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Smart Audio Bar (GIV10L, GIV15L) 
Safety and Warranty Guide  
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Read and follow all instructions in the documentation before you operate your system.  
Chapter 1: Safety Information 
Plastic bag notice  
DANGER: Plastic bags can be dangerous. Keep plastic bags away from babies and children to avoid danger of suffocation. 
Important Notes 
• Familiarize yourself with the port layout on the back of the Smart Audio Bar. 

• Connect the Smart Audio Bar power in port to the matching port on the Meet Compute System. 

• The Smart Audio Bar should be placed on a level surface below your display. 
• Rubber feet of the Smart Audio Bar should touch surface for correct orientation 

 Attention 
• This device is intended for use in ambient temperatures between 0°C and 35°C (32°F and 95°F) 

• Avoid using or storing next to a heat source, in direct sunlight or near water. 

Wall Mount 
• The device can only be mounted in horizontal orientation 

• The device shall not be mounted higher than 2m from the floor or shall not be mounted higher than 75cm from a flat surface 

• Make sure your device is turned off before installing your mount kit 

Warnings Do not: 
• Throw or immerse into water 
• Heat to more than 100°C (212°F)  
• Repair or disassemble 
• Leave in an extremely low air pressure environment 
• Leave in an extremely high-temperature environment 

Input Rating: 
• Voltage: 54V⎓ 
• Current: 1.76A 

Chapter 2: Compliance Information 
North America 
Federal Communication Commission Notice 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial 
environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.  
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not 
cause harmful interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the 
equipment. 

Innovation, Science and Economic Development (ISED) Notice 
This device complies with Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) licence-exempt RSS standard(s). 
Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept 
any interference, including interference that may cause undesired operation of the device. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED 
applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne 
doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A) 
Radio Frequency Exposure  
This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should 
be installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator & your body. This transmitter must not be co-
located or operated with any other antenna or transmitter. 
ISED Radiation Exposure  
This equipment complies with ISED radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should 
be installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator & your body. This transmitter must not be co-
located or operated with any other antenna or transmitter. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait 
avec échangeur distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs 
ave d’autres. 
Electromagnetic emission notices 
This device has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device. 
European Union conformity 

EU contact: Lenovo (Slovakia),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava,  
Slovakia 

Compliance with the Radio Equipment Directive  
Hereby, Lenovo (Singapore) Pte. Ltd., declares that the radio equipment type GIV10L, GIV15L is in compliance with Directive 2014/53/EU.  
The full text of the system EU declaration of conformity is available at the following Internet address: 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
This radio equipment operates with the following frequency bands and maximum radio-frequency power: 

 
 
 
 

 
 
Radio frequency compliance information 
Product models equipped with wireless communications comply with the radio frequency and safety standards of any country or region in which 
it has been approved for wireless use. 

 
 
 
 
Regional Notices  
Brazil  
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devidamenteautorizados. 
Para maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br  

Japan 
 
 
 

 

 South Korea 

명칭/모델명: 스마트 컨퍼런스 스피커 / GIV10L, GIV15L 

 인증번호: R-R-LVK-GIV10L, R-R LVK-GIV15L 

제조 년월일 : 레퍼런스 제품 라벨 

신청자: 레퍼런스 제품 라벨 

제조자 / 제조국 : Lenovo / 중국    

Taiwan 
取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。 

低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。 

前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾. 
 

  

 
Chapter 3: Environmental Information 
Recycling and environmental information 
This section shows the recycling and environmental information for specific countries or regions. 
Lenovo encourages owners of information technology (IT) equipment to responsibly recycle their equipment when it is no longer 
needed. Lenovo offers a variety of programs and services to assist equipment owners in recycling their IT products. For information 
on recycling Lenovo products, go to https://www.lenovo.com/recycling 
For additional recycling and environmental statements, refer to your User Guide. The latest environmental information about our 
products is available at https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 

Disposal and Recycling 
Dispose of the battery and accessories in accordance with local ordinances or regulations. The following statement applies to users 
in the state of California, U.S.A. 

California Perchlorate Information: 
Products containing manganese dioxide lithium coin-cell batteries may contain perchlorate. Perchlorate Material - special handling 
may apply, see https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Important battery and WEEE information 

The WEEE Directive symbols above means that according to local laws and regulations your product and its 
battery(ies) should be disposed of separately from household waste. When this product reaches its end of life,  
take it to a collection point designated by local authorities for safe disposal or recycling. The separate collection and 
recycling of your product, its electrical accessories, and its battery(ies) will help conserve natural resources, protect 
human health, and help the environment. 

Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Directive 
European Union RoHS 
This Lenovo product, with included parts (cables, cords, and so on) meets the requirements of Directive 2015/863/EU on the 
restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment (RoHS 3). 
For more information about Lenovo worldwide compliance on RoHS, go to: https://www.lenovo.com/rohs-communication 
Regional Notices Brazil 
Descarte de um Produto Lenovo Fora de Uso 
Equipamentos elétricos e eletrônicos não devem ser descartados em lixo comum, mas enviados à pontos de coleta, autorizados pelo 
fabricante do produto para que sejam encaminhados e processados por empresas especializadas no manuseio de resíduos industriais, 
devidamente certificadas pelos orgãos ambientais, de acordo com a legislação local. 
A Lenovo possui um canal específico para auxiliá-lo no descarte desses produtos. Caso você possua um produto Lenovo em 
situação de descarte, ligue para o nosso SAC ou encaminhe um e-mail para: reciclar@lenovo.com, informando o modelo, número de 
série e cidade, a fim de enviarmos as instruções para o correto descarte do seu produto Lenovo. 

Japan 

日本でのリサイクルまたは廃棄についての詳細は、以下のURLを参照して下さい: 

Recycling and disposal information for Japan is available at following URL: https://www.lenovo.com/recycling/japan 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Taiwan 

所有 Lenovo 產品均滿足台灣 RoHS 要求。 

設備名稱：智能會議音箱 

Equipment name：Smart Audio Bar 
型號（型式）：GIV10L, GIV15L 
Type designation (Type)：GIV10L, GIV15L 

  

單

元

Unit 

  限用物質及其化學符號 
Restricted substances and its chemical symbols 

鉛 Lead 
(Pb) 

汞

Merc
ury 

(Hg) 

鎘 Cadmium  
(Cd) 

六價鉻

Hexavalent 
chromium 

(Cr+6) 

多溴聯苯

Polybrominated 
biphenyl (PBB) 

多溴二苯醚
Polybrominat
ed diphenyl 

ether (PBDE) 

印刷

電路

板 

- O O O O O 

塑膠

外殼 
O O O O O O 

散熱

片 
O O O O O O 

喇叭 O O O O O O 

線材 O O O O O O 

備考 1.〝超出 0.1 wt %〞及〝超出 0.01 wt %〞係指限用物質之百分比含量超出百分比含量基準值。 
Note 1：“Exceeding 0.1 wt %” and “exceeding 0.01 wt %” indicate that the percentage content of the restricted substance exceeds 
the reference percentage value of presence condition. 

備考 2.〝○〞係指該項限用物質之百分比含量未超出百分比含量基準值。 
Note 2：“○” indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of reference value 
of presence. 
備考 3.〝－〞係指該項限用物質為排除項目。 
Note 3：The “−” indicates that the restricted substance corresponds to the exemption. 

Additional Compliance and Environmental Notices  
Malaysia 
 
 
 
 
CIDF15000051 

Singapore 
 
 
 
 
Thailand 

 

 

 

 

 

 

Function Frequency Maximum Output Power (EIRP) 

Bluetooth 2402-2480MHz 1.56dBm 

 

이 기기는 업무용(A급)으로 전자파적합기기로 

서 판매자 또는 사용자는 이 점을 주의하시기  

바라며, 가정외의 지역에서 사용하는 것을 목 

적으로 합니다. 

http://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc
http://www.lenovo.com/recycling
http://www.lenovo.com/ecodeclaration
http://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate
http://www.lenovo.com/rohs-communication
mailto:reciclar@lenovo.com
mailto:reciclar@lenovo.com
http://www.lenovo.com/recycling/japan


 
 
 
 
 

 

 

 

在操作系統之前，請閱讀並遵循文件中的所有說明。 

第 1 章：安全資訊 
塑膠袋注意事項 
危險：塑膠袋可能會造成危險。請將塑膠袋置於嬰兒及兒童接觸不到的地方，以免發生窒息意外。 

重要注意事項 

• 熟悉 Smart Audio Bar 背面的連接埠佈局。 

• 將 Smart Audio Bar 電源輸入連接埠連接到 Meet Compute System 上的相符合連接埠。 

• Smart Audio Bar 應放置在顯示器下方的水平面上。 

• Smart Audio Bar 的橡膠腳架應接觸表面以正確定向 

注意 

• 本裝置旨在 0 °C 至 35 °C（32 °F 至 95 °F）的環境溫度下使用 

• 避免在靠近熱源、陽光直射或靠近水的地方使用或存放。 

壁掛式安裝 

• 此裝置只能水平安裝 

• 請勿將裝置安裝在距離地面 2 公尺以上的位置，或將其安裝在距離平面 75 公分以上的位置 

• 進行安裝套件的安裝前，請確保裝置已關閉電源 

警告 禁止下列動作： 

• 沾溼或浸入水中 

• 置於 100 °C (212 °F) 以上的高溫環境 

• 修理或拆解 

• 遺留在氣壓極低的環境 

• 遺留在溫度極高的環境 

輸入額定值： 

• 電壓：54V⎓ 

• 電流：1.76A 

第 2 章：法規/標準符合資訊 
北美 
美國聯邦通訊委員會注意事項 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.These limits 
are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment.This 
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications.Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case 
the user will be required to correct the interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules.Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful 
interference.2.This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment. 
加拿大創新科學經濟發展部 (ISED) 注意事項 
本裝置符合加拿大創新科學及經濟發展部 (ISED) 免許可證 RSS 標準。操作必須符合以下兩個條件：(1) 本裝置不得造成干擾，而且 (2) 本裝置必須接受任

何干擾，包括可能導致裝置意外操作的干擾。 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) 
Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio exempts de licence.L’exploitation est autorisée aux deux 
conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le 
brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A) 
無線電波頻率暴露 
本設備符合針對不受控制的環境規定的 FCC 輻射暴露限制。本設備的安裝和運作應滿足散熱器與身體相距至少 20 公分的條件。此收發器不得與其他任

何天線或收發器放在一起或搭配運作。 

ISED 輻射暴露 
本設備符合針對不受控制的環境規定的 ISED 輻射暴露限制。本設備的安裝和運作應滿足散熱器與身體相距至少 20 公分的條件。此收發器不得與其他任

何天線或收發器放在一起或搭配運作。 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait avec échangeur 
distance minimale entre 20 cm ton corps.Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs ave d’autres. 

電磁放射注意事項 

本裝置經過測試，證明符合 A 級數位裝置的限制。 

歐盟符合性 
EU contact: Lenovo (Slovakia), 
Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia 
 

無線電波頻率法規/標準符合資訊 
配備無線通訊的產品機型符合核准無線使用的所有國家或地區的射頻和安全標準。 

國家/地區注意事項 

台灣 
取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。 

低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。 

前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾. 
 

警告使用者：此為甲類資訊技術設備，於居住環境中使用時，可能會造成  射頻擾動，在此種情況下，使用者會被要求採取某些適當的 對策 

荷蘭商聯想股份有限公司台灣分公司    台北市中山區樂群三路 128 號 16 樓    02-21765199 

第 3 章：環保資訊 
回收與環保資訊 
本節顯示特定國家或地區的回收與環保資訊。 

Lenovo 鼓勵資訊技術 (IT) 設備擁有者負責回收不再使用的設備。Lenovo 提供多樣的方案及服務能協助設備保管人回收 IT 產品。如需回收 Lenovo 產品

的相關資訊，請造訪 https://www.lenovo.com/recycling 
如需其他有關回收和環境的聲明，請參閱使用手冊。我們產品的最新環保資訊可從下列網址取得：https://www.lenovo.com/ecodeclaration。 

處置和回收 
請依據當地法令或規範處理電池和配件。下列聲明適用於美國加州的使用者。 
 
 
 
 
 
 
 
加州高氯酸鹽資訊： 

內含二氧化錳 (Manganese Dioxide) 硬幣型鋰電池的產品可能含有高氯酸鹽。 

高氯酸鹽材料 - 可能需要特殊處理，請參閱 https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 

重要的電池和 WEEE 資訊 
上面的 WEEE 指令標誌表示根據當地法律和規範，您的產品及其電池應與家庭廢棄物分開處理。當該產品達到使用壽命時，請將其帶到地方

當局指定的收集點以進行安全處置或回收。產品、其電氣配件和電池的單獨收集和回收將有助於節省自然資源、保護人類健康並改善環境。 

 
 
有害物質限制 (RoHS) 指令 
歐盟 RoHS 

This Lenovo product, with included parts (cables, cords, and so on) meets the requirements of Directive 2015/863/EU on the restriction of the use 
of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment (RoHS 3). 
For more information about Lenovo worldwide compliance on RoHS, go to: https://www.lenovo.com/rohs-communication 

國家/地區注意事項： 
台灣 
所有 Lenovo 產品均滿足台灣 RoHS 要求。 

設備名稱：智能會議音箱 

Equipment name：Smart Audio Bar 
型號（型式）：GIV10L, GIV15L 
Type designation (Type)：GIV10L, GIV15L 

  

單

元

Unit 

  限用物質及其化學符號 
Restricted substances and its chemical symbols 

鉛 Lead 
(Pb) 

汞 Mercury 
(Hg) 

鎘

Cadmi
um 

(Cd) 

六價鉻

Hexavalent 
chromium 

(Cr+6) 

多溴聯苯

Polybrominat
ed biphenyl 

(PBB) 

多溴二苯醚
Polybrominated 
diphenyl ether 

(PBDE) 

印刷

電路

板 

- O O O O O 

塑膠

外殼 
O O O O O O 

散熱

片 
O O O O O O 

喇叭 O O O O O O 

線材 O O O O O O 

備考 1.〝超出 0.1 wt %〞及〝超出 0.01 wt %〞係指限用物質之百分比含量超出百分比含量基準值。 
Note 1：“Exceeding 0.1 wt %” and “exceeding 0.01 wt %” indicate that the percentage content of the restricted substance exceeds the 
reference percentage value of presence condition. 

備考 2.〝○〞係指該項限用物質之百分比含量未超出百分比含量基準值。 
Note 2：“○” indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of reference value of 
presence. 
備考 3.〝－〞係指該項限用物質為排除項目。 

Note 3：The “−” indicates that the restricted substance corresponds to the exemption. 

 
 
Læs, og følg alle vejledninger i dokumentationen, før du anvender systemet.  
Kapitel 1: Sikkerhedsoplysninger 
Bemærkning om plasticposer 
FARE: Plasticposer kan være farlige. Hold plasticposer uden for børns rækkevidde for at udgå risiko for kvælning. 
Vigtige bemærkninger 
• Du kan se portens layout på bagsiden af din Smart Audio Bar. 
• Tilslut Smart Audio Bar til strømmen i den port, der matcher i Meet Compute System. 
• Din Smart Audio Bar skal placeres på en plan overflade under skærmen. 
• Gummifødderne på din Smart Audio Bar skal berøre overfladen for at være placeret korrekt 
 Vigtigt 
• Denne enhed er beregnet til brug ved omgivelsestemperatur mellem 0 °C og 35 °C 
• Undgå at bruge eller opbevare enheden ved siden af varme kilder i direkte sollys eller i nærheden af vand. 
Vægophæng 
• Enheden kan kun monteres i vandret retning 
• Enheden må ikke være monteret højere end 2 m fra gulvet eller må ikke monteres højere end 75 cm fra en plan overflade 
• Kontrollér, at enheden er slukket, før du installerer monteringssættet 
Advarsler Du må ikke: 
• Udsætte batteriet for vand 
 
 
 
 
 
 
 
• Varm op til over 100 °C 
• Åbne det eller forsøge at reparere det 
• Efterlade det i et miljø med ekstremt lavt lufttryk 
• Efterlade det i miljøer med ekstremt højt lufttryk 
Inputklassifikation: 
• Spænding: 54 V⎓ 
• Strøm: 1,76 A 

Kapitel 2: Overensstemmelsesoplysninger 
Nordamerika 
Federal Communications Commission-erklæring (FCC) 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial 
environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.      
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful 
interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment. 
Bemærkning om innovation, videnskab og økonomisk udvikling (ISED) 
Denne enhed overholder Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) licens-undtaget RSS-standard(er). Betjening skal 
udføres i henhold til to følgende betingelser: (1) Denne enhed må ikke forårsage skadelig interferens, og (2) Denne enhed skal acceptere 
enhver interferens, der modtages, herunder interferens der kan forårsage uønsket brug. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) 
Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux 
conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si 
le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A) 
Eksponering for radiofrekvensstråling  
Dette udstyr overholder FCC-reglerne angående grænser for eksponering for radiobølger i et ukontrolleret miljø. Udstyret skal monteres og 
anvendes med en afstand på minimum 20 cm mellem stråler og krop. Denne sender må ikke medbringes eller betjenes med en anden antenne 
eller sender. 
ISED eksponering for stråler  
Dette udstyr overholder ISED-reglerne angående grænser for eksponering for radiobølger i et ukontrolleret miljø. Udstyret skal monteres og 
anvendes med en afstand på minimum 20 cm mellem stråler og krop. Denne sender må ikke medbringes eller betjenes med en anden antenne 
eller sender. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait avec 
échangeur distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs ave d’autres. 
Bemærkninger vedrørende elektromagnetisk stråling 
Denne enhed er testet og overholder grænseværdierne for en digital enhed af klasse A.  
Overholdelse af EU-krav 

Kontakt i EU: Lenovo (Slovakia), 
Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia 
 

Overholdelse af Direktivet om radioudstyr 
Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. erklærer hermed, at radioudstyrstypen GIV10L, GIV15L overholder direktivet om radioudstyr 2014/53/EU.  
Hele teksten vedrørende systemets overholdelse af EUs overensstemmelseserklæring er tilgængelig på følgende internetadresse: 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Dette radioudstyr bruger følgende frekvensbånd og maksimal radiofrekvensstrøm: 
 

Oplysninger om overholdelse af krav til radiofrekvens 
Computermodeller, som er udstyret med trådløs kommunikation, overholder radiofrekvens- og sikkerhedsstandarderne i de lande og områder, 
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hvor de er godkendt til trådløs brug. 

Kapitel 3: Oplysninger om genanvendelse og miljø 
Oplysninger om genanvendelse og miljø 
Dette afsnit indeholder oplysninger om genanvendelse og miljø for specifikke lande eller områder. 
Lenovo opfordrer ejere af IT-udstyr til at aflevere udstyret til genbrug på ansvarlig vis, når der ikke længere er brug for udstyret. Lenovo tilbyder 
en række programmer og serviceydelser, der kan hjælpe med genbrug af IT-produkter. Der er flere oplysninger om genbrug af Lenovo-produkter 
på https://www.lenovo.com/recycling 

Der er flere oplysninger om genanvendelse og miljø i brugervejledningen. De seneste miljømæssige oplysninger om vores produkter kan findes på 
https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 
Bortskaffelse og genanvendelse 
Bortskaffelse af batteriet og tilbehør skal ske i henhold til lokale miljøbestemmelser eller forskrifter. Følgende bemærkning gælder brugere i 
Californien, USA. 
Oplysninger for Californien vedrørende perklorat: 
Produkter, der indeholder litiumbatterier med mangandioxid, kan indeholde perklorat. 
Perkloratmateriale – kræver muligvis særlig håndtering. Se https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Vigtige batteri- og WEEE-oplysninger 

WEEE-direktivets symboler ovenfor betyder, at produktet og batterier skal bortskaffes separat fra husholdningsaffald og i henhold til 
de lokale regler og bestemmelser. Når dette produkt når slutningen af sin levetid, skal du tage det med et indsamlingssted, der er 
angivet af de lokale myndigheder til sikker bortskaffelse eller genanvendelse. Den separate indsamling og genbrug af produktet, dets 
elektriske tilbehør og batteri(er) hjælper med at beskytte de naturlige ressourcer, beskytte menneskers sundhed og hjælper miljøet. 

Direktiv vedrørende begrænsning af farlige stoffer (RoHS) 
RoHS, Den Europæiske Union 
Dette Lenovo-produkt med inkluderede dele (kabler, ledninger osv.) opfylder kravene i Direktiv 2015/863/EU vedrørende begrænsningen af 
brugen af bestemte farlige stoffer i elektrisk og elektronisk udstyr (RoHS 3). 
Der er flere oplysninger om overholdelse af RoHS for Lenovo på verdensplan på https://www.lenovo.com/rohs-communication 

 
 
 

 
Lees en volg alle instructies in de documentatie voordat u uw systeem gaat gebruiken.  
Hoofdstuk 1: Veiligheidsinformatie 
Kennisgeving over plastic zakken 
GEVAAR: Plastic zakken kunnen gevaarlijk zijn. Houd plastic zakken uit de buurt van baby's en kinderen om de kans op verstikking te voorkomen. 
Belangrijke opmerkingen 
• Zorg dat u vertrouwd raakt met de indeling van de poorten op de achterzijde van de Smart Audio Bar. 
• Sluit de voedingsingang van de Smart Audio Bar aan op de overeenkomstige poort van het Meet Compute System. 
• De Smart Audio Bar moet op een vlakke ondergrond onder het beeldscherm worden geplaatst. 
• Voor de juiste stand moeten de rubberen voetjes van de Smart Audio Bar de ondergrond raken 
 Let op 
• Dit apparaat is bedoeld voor gebruik bij een omgevingstemperatuur tussen 0 °C en 35 °C 
• U dient het apparaat niet te gebruiken of op te bergen naast een warmtebron, in direct zonlicht of in de buurt van water. 
Wandmontage 
• Het apparaat mag alleen horizontaal worden geplaatst 
• Het apparaat mag niet hoger dan 2 m vanaf de vloer en niet hoger dan 75 cm vanaf een vlakke ondergrond worden geplaatst 
• Zorg dat het apparaat is uitgeschakeld voordat u de montageset installeert 
Waarschuwingen Houd u aan het volgende: 
• Gooi of dompel de batterij niet in het water 
• Warmte hoger dan 100 °C 
• Haal de batterij niet uit elkaar 
• Bewaren in een omgeving met extreem lage luchtdruk 
• Plaats de batterij niet in een omgeving met zeer hoge luchtdruk 
Ingangsspecificatie: 
• Spanning: 54 V⎓ 
• Stroom: 1,76 A 

Hoofdstuk 2: Informatie over naleving 
Noord-Amerika 
Kennisgeving van de Federale Commissie voor Communicatie 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits 
are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This 
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which 
case the user will be required to correct the interference at his own expense.         
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful 
interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment. 
ISED-kennisgeving (Innovation, Science and Economic Development) 
Dit apparaat voldoet aan de vergunningsvrije RSS-norm(en) van ISED (Innovation, Science and Economic Development) Canada. Aan het gebruik 
ervan worden de volgende twee voorwaarden gesteld: (1) dit apparaat mag geen schadelijke storing veroorzaken en (2) dit apparaat moet 
eventuele storing accepteren, met inbegrip van storing die een ongewenste werking kan veroorzaken. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) 
Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux 
conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le 
brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A) 
Blootstelling aan radiofrequentie  
Dit apparaat voldoet aan de FCC-limieten voor blootstelling aan straling die worden beschreven voor een ongecontroleerde omgeving. Dit 
apparaat moet worden geïnstalleerd en gebruikt met een minimale afstand van 20 cm tussen de zender en uw lichaam. Deze zender mag niet 
samen met een andere antenne of zender worden geïnstalleerd of gebruikt. 
Blootstelling aan ISED-straling 
Dit apparaat voldoet aan de ISED-limieten voor blootstelling aan straling die worden beschreven voor een ongecontroleerde omgeving. Dit 
apparaat moet worden geïnstalleerd en gebruikt met een minimale afstand van 20 cm tussen de zender en uw lichaam. Deze zender mag niet 

samen met een andere antenne of zender worden geïnstalleerd of gebruikt. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait avec échangeur  
distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs ave d’autres. 
Kennisgevingen elektromagnetische straling 
Uit tests is gebleken dat dit apparaat voldoet aan de beperkingen die worden opgelegd aan digitale apparaten van Klasse A.  
EU-conformiteit 

Contactadres in de EU: Lenovo (Slovakia),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slowakije 

 
Naleving van de richtlijn voor radioapparatuur 
Hierbij verklaart Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. dat de radioapparatuur van het type GIV10L, GIV15L voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU.  
De volledige tekst van de EU-verklaring van conformiteit van het systeem is beschikbaar op het volgende 
internetadres: https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Deze radioapparatuur werkt met de volgende frequentiebanden en maximaal radiofrequentievermogen: 

 Informatie over naleving van regels voor radiofrequenties 
 
 
 
 
 

 
Informatie over naleving van regels voor radiofrequenties 
In alle landen en regio's waar deze productmodellen zijn goedgekeurd voor draadloos gebruik, voldoen de productmodellen die zijn voorzien van 
draadloze communicatie, aan de richtlijnen inzake radiofrequenties en veiligheid. 

Hoofdstuk 3: Milieu-informatie 
Informatie over recycling en milieu 
In dit gedeelte vindt u informatie over recycling en milieu voor bepaalde landen of regio's. 
Lenovo moedigt eigenaren van IT-apparatuur aan om hun apparatuur, wanneer deze niet meer nodig is, op een verantwoorde manier te laten 
recyclen. Lenovo kent een veelheid aan programma's en services om eigenaren te helpen bij de recycling van hun IT-producten. Voor informatie over 
het recyclen van Lenovo-producten gaat u naar https://www.lenovo.com/recycling 
Voor meer informatie over recycling en milieuverklaringen raadpleegt u de gebruikershandleiding. Actuele milieu-informatie over onze  

  
 
 
 
 
 
 producten is beschikbaar op https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 

Afvalverwerking en recycling 
Gooi de batterij en de accessoires weg overeenkomstig de plaatselijke voorschriften of regelgeving. 
De volgende verklaring geldt voor gebruikers in de staat Californië (VS). 
Californië: Informatie over perchloraat: 
Producten die zijn uitgerust met lithium-knoopcelbatterijen met mangaandioxide, kunnen perchloraat bevatten. 
Perchloraten: speciale verwerking kan van toepassing zijn. Zie https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Belangrijke informatie over batterijen en WEEE 

De bovenstaande symbolen van de WEEE-richtlijn voor batterijen betekenen dat uw product en de batterij(en) volgens de plaatselijke 
wet- en regelgeving afzonderlijk van het huishoudelijke afval moeten worden weggegooid. Als dit product het einde van de 
gebruikscyclus heeft bereikt, brengt u het naar een door de lokale overheid aangewezen inzamelpunt waar het veilig wordt 
weggegooid of gerecycled. Wanneer u uw product, de elektrische accessoires en de batterij(en) afzonderlijk inlevert en recyclet, 
bespaart u natuurlijke grondstoffen, beschermt u de gezondheid van de mens en helpt u het milieu. 

Kennisgeving beperking van schadelijke stoffen (Restriction of Hazardous Substances, RoHS) 
Beperking van schadelijke stoffen (RoHS, Restriction of Hazardous Substances) voor Europese Unie 
Dit Lenovo-product en de meegeleverde onderdelen (kabels, snoeren en dergelijke) voldoen aan de vereisten van richtlijn 2015/863/EU betreffende de 
beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische apparatuur (RoHS 3). 
Voor meer informatie over de wereldwijde naleving van RoHS door Lenovo gaat u naar: https://www.lenovo.com/rohs-communication 

 
 
Avant d’utiliser le système, lisez attentivement et suivez toutes les instructions de la 
documentation.  
Chapitre 1 : consignes de sécurité 
Consigne relative aux sacs plastiques 
DANGER : les sacs en plastique peuvent être dangereux. Tenez-les à l'écart des bébés et des enfants afin d'éviter tout risque de suffocation. 
Remarques importantes 
• Familiarisez-vous avec la disposition des ports à l’arrière de l’Smar Audio Bar. 
• Branchez le port d’entrée d’alimentation de la Smart Audio Bar sur le port correspondant du Meet Compute System. 
• L’Smart Audio Bar doit être placée sur une surface plane, en dessous de votre écran. 
• Les pieds en caoutchouc de l’Smart Audio Bar doivent être placés sur la surface afin d’être bien orientés 
 Attention 
• Ce périphérique est destiné à être utilisé à des températures ambiantes comprises entre 0 °C et 35 °C 
• Évitez de l’utiliser ou de le stocker à côté d’une source de chaleur, à la lumière directe du soleil ou près de l’eau. 
Support mural 
• Le périphérique ne peut être monté qu’en position horizontale 
• Le périphérique ne doit pas être monté à plus de 2 mètres du sol ou ne doit pas être monté à plus de 75 cm d’une surface plane 
• Assurez-vous que votre périphérique est bien hors tension avant d’installer le kit de montage 
Avertissements Ne pas :  
• La jeter à l'eau 
• L'exposer à une température supérieure à 100 °C 
• Chercher à la réparer ou à la démonter 
• La laisser dans un environnement à pression atmosphérique extrêmement faible 
• La laisser dans un environnement à température extrêmement élevée 
Tension d’entrée : 
• Tension : 54 V⎓ 
• Courant : 1,76 A 

Chapitre 2 : informations relatives à la conformité 
Amérique du Nord 
Notice de la Federal Communications Commission (FCC) 

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment 
generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will 
be required to correct the interference at his own expense.         
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful 
interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment. 
Notice de l’Innovation, Sciences et Développement économique (ISDE) 
Ce périphérique est conforme aux CNR d’Innovation, Sciences et Développement économique (ISDE) Canada applicables aux appareils radio 
exempts de licence. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) ce périphérique ne peut causer d’interférences nuisibles et 
(2) il doit accepter toutes interférences subies, même celles pouvant compromettre son fonctionnement. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) 
Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux 
conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le 
brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A) 
Exposition aux radiofréquences  
Cet équipement est conforme aux limites définies par la FCC concernant l’exposition aux radiations établies pour un environnement non contrôlé. Cet 
équipement doit être installé et utilisé en respectant une distance minimale de 20 cm entre la source de rayonnement et votre corps. Cet émetteur ne 
doit pas être installé ou utilisé en conjonction avec d’autres antennes ou émetteurs. 
Exposition à la radiation - ISDE  
Cet équipement est conforme aux limites définies par l’ISDE concernant l’exposition aux radiations établies pour un environnement non contrôlé. Cet 
équipement doit être installé et utilisé en respectant une distance minimale de 20 cm entre la source de rayonnement et votre corps. Cet émetteur ne 
doit pas être installé ou utilisé en conjonction avec d’autres antennes ou émetteurs. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait avec échangeur distance 
minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs ave d’autres. 
Avis sur les émissions électromagnétiques 
Ce périphérique a été testé et respecte les limitations d’un périphérique numérique de classe A. 
Conformité aux directives de l'Union européenne 

Contact UE : Lenovo (Slovakia), 
Landererova 12, 811 09 Bratislava,  
Slovakia 

 
 
 
 

 
Conformité à la directive concernant l'équipement radio 
Lenovo (Singapore) Pte. Ltd., déclare par la présente que les catégories d’équipement radio de type GIV10L, GIV15L sont conformes à la 
directive 2014/53/UE.  
Le texte complet de la déclaration européenne de conformité est disponible à l’adresse Internet suivante : 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Cet équipement radio utilise les bandes de fréquences suivantes et une alimentation à haute fréquence maximum : 
 

 
 
 
 
 
 
Informations de conformité de la fréquence radio 
Les modèles de produits équipés de communication sans fil respectent les normes de fréquence radioélectrique et de sécurité du 
pays ou de la région où leur utilisation sans fil est autorisée. 

Chapitre 3 : informations relatives à l’environnement 
Informations relatives à l'environnement et au recyclage 
Cette section présente les informations relatives à l'environnement et au recyclage pour certains pays ou certaines régions. 
Lenovo encourage les propriétaires de matériel informatique (IT) à recycler leur matériel dès lors que celui-ci n'est plus utilisé. 
Lenovo propose une gamme de programmes et services concernant le recyclage du matériel informatique. Pour plus 
d’informations sur le recyclage des produits Lenovo, consultez la page https://www.lenovo.com/recycling 
Pour consulter les mentions supplémentaires sur le recyclage et l’environnement, reportez-vous au guide d’utilisation. Concernant 
nos produits, les dernières informations relatives à l’environnement sont disponibles à l’adresse suivante : 
https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 
Mise au rebut et recyclage 
Il convient de mettre au rebut la batterie et les accessoires conformément aux réglementations ou aux arrêtés locaux. Les 
déclarations qui suivent s'appliquent aux utilisateurs de l'état de Californie, aux Etats-Unis. 
Informations relatives au perchlorate pour la Californie : 
Les produits contenant batteries à pile cellulaire au lithium (dioxyde de manganèse) peuvent contenir du perchlorate. 
Produits à base de perchlorate ; des consignes de manipulation spéciales peuvent s’appliquer, voir 
https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Informations importantes sur la batterie et les DEEE 

Les symboles de la directive DEEE ci-dessus signifient que, conformément aux lois et réglementations locales, votre 
produit et sa ou ses batteries doivent être mis au rebut séparément des déchets ménagers. Lorsque ce produit 
atteint sa fin de vie, emmenez-le à un point de collecte désigné par les autorités locales pour une mise au rebut ou un 
recyclage en toute sécurité. La collecte et le recyclage séparés de votre produit, de ses accessoires électriques et de 
sa ou ses batteries vous permettront de préserver les ressources naturelles, de protéger la santé des personnes et de 
faire un geste pour l’environnement. 

Directive RoHS (Restriction of Hazardous Substances) 
Directive RoHS pour l'Union européenne 
Ce produit Lenovo, y compris ses pièces (câbles, cordons, etc.), est conforme à la directive 2015/863/UE sur les restrictions 
d’utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques (RoHS 3). 
Pour en savoir plus sur la conformité de Lenovo à la directive RoHS sur le plan mondial, consultez : https://www.lenovo.com/rohs-

Function Frequency Maximum Output Power (EIRP) 

Bluetooth 2402-2480MHz 1.56dBm 

Function Frequency Maximum Output Power (EIRP) 

Bluetooth 2402-2480MHz 1.56dBm 

 

 



communication 
 
 
システムを操作する前に、本書に記載されているすべての指示に従ってください。 
第 1 章: 安全上の注意 
ビニール袋に関する注意事項 
危険: ビニール袋は危険となる恐れがあります。窒息事故防止のために、ビニール袋は乳幼児の手の届かない場所に保管してください。 
重要な注意事項 
• オーディオ・バーの背面にあるポート・レイアウトをよく理解してください。 
• Smart Audio Bar の電源入力ポートを、Meet Compute System の対応するポートに接続します。 
• オーディオ・バーは、ディスプレイの下のレベルに配置する必要があります。 
• オーディオ・バーのゴム製の脚は、正しい向きで表面に接触する必要があります 
重要 
• このデバイスは、周囲の温度が 0 °C ～ 35 °C (32 °F ～ 95 °F) で使用されることを前提としています。 
• 直射日光のあたる場所や水の近くで、熱源の横で使用または保管しないでください。 
壁掛け 
• デバイスは、横向きにのみ取り付けることができます 
• デバイスは、床から 2 m を超える高さ、または平らな場所から 75 cm を超える高さに取り付けないでください 
• マウント・キットを取り付ける前に、デバイスの電源がオフになっていることを確認してください 
警告 次の行為は絶対にしないでください。 
• 水に投げ込む、あるいは浸す 
• 100 °C (212 °F) 以上に加熱する 
• 修理または分解 
• 極端に低気圧の環境に放置する 
• 気温が極端に高い環境に放置する 
評価の入力: 
• 電圧: 54 V⎓ 
• 電流: 1.76A 

第 2 章: 規制情報 
北アメリカ 
連邦通信委員会通告 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.These limits 
are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment.This 
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications.Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case 
the user will be required to correct the interference at his own expense. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules.Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful 
interference.2.This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment. 
Innovation, Science and Economic Development (ISED) に関する注意事項 
このデバイスは、Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) ライセンス基準に準拠しています。動作には次の 2 つの条件が適

用されます。(1) このデバイスは干渉を引き起こさない可能性があり、(2) このデバイスはデバイスの望ましくない動作を引き起こす可能性のある干

渉を含め、すべての干渉を受け入れる必要があります。 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) 
Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio exempts de licence.L’exploitation est autorisée aux deux 
conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le 
brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A) 
無線周波数曝露 
この機器は、制御されていない環境に対して示されている FCC 放射線被爆の制限に準拠しています。この機器は、ラジエーターと使用者の体の間

の最小距離が 20 cm になるように設置して操作する必要があります。この送信機は、他のアンテナや送信機と同じ場所に設置したり操作したりしな

いでください。 
ISED 放射線被爆 
この機器は、制御されていない環境に対して示されている ISED 放射線被爆の制限に準拠しています。この機器は、ラジエーターと使用者の体の間

の最小距離が 20 cm になるように設置して操作する必要があります。この送信機は、他のアンテナや送信機と同じ場所に設置したり操作したりしな

いでください。 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait avec échangeur 
distance minimale entre 20 cm ton corps.Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs ave d’autres. 
電磁波放出に関する注意事項 
本機器は、実施された試験により、クラス A デジタル装置に関する規制に準拠しているものと認められました。 
適合証明書 (欧州連合) 

EU contact: Lenovo (Slovakia),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia 

 
無線周波数の規制情報 
ワイヤレス通信機能を搭載したコンピューター・モデルは、その無線使用を認可された国または地域の無線周波数と安全規格に適合しています。 

地域に関する特記事項 
日本 

 
 
 
 
 

第 3 章: 環境に関する情報 
リサイクルおよび環境に関する情報 
ここでは、特定の国または地域のリサイクルおよび環境に関する情報について説明します。 
Lenovo は、情報技術 (IT) 機器の所有者に、機器が不要になったときに責任をもってリサイクルすることをお勧めしています。また、機器の所有者によ

る IT 製品のリサイクルを支援するため、さまざまなプログラムとサービスを提供しています。Lenovo 製品のリサイクルについて詳しくは、次の Web 
サイトを参照してください。https://www.lenovo.com/recycling 
リサイクルおよび環境に関する情報について詳しくは、「ユーザー・ガイド」を参照してください。弊社製品についての最新の環境情報は、次の Web 
サイトで入手できます。https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 
廃棄およびリサイクルについて 
バッテリーおよびアクセサリーは、各国の地方自治体条例または規制に従って処分してください。以下の文は、米国カリフォルニア州のユーザーに適

用されます。 
カリフォルニアでの過塩素酸塩に関する情報: 
二酸化マンガン・コイン型リチウム電池には過塩素酸塩が含まれていることがあります。 
過塩素酸物質 - 特別な取り扱いが適用される場合があります。以下を参照してください。https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
バッテリーと WEEE に関する重要な情報 

 上記の WEEE 指令の記号は、地域の法律および規制に従って、製品とそのバッテリーを家庭ごみとは別に廃棄する必要があることを意味

します。この製品が寿命に達したら、地方自治体によって指定された安全な廃棄またはリサイクルの対象となる収集場所にお持ちくださ

い。製品、その電気アクセサリー、およびバッテリーの個別の収集とリサイクルは、天然資源の保護、人間の健康の保護、および環境の

保護に役立ちます。 

有害物質の使用制限 (RoHS) 指令 
欧州連合 RoHS 
This Lenovo product, with included parts (cables, cords, and so on) meets the requirements of Directive 2015/863/EU on the restriction of the use of 
certain hazardous substances in electrical and electronic equipment (RoHS 3). 
For more information about Lenovo worldwide compliance on RoHS, go to: https://www.lenovo.com/rohs-communication 

する特記事項 
日本 
日本でのリサイクルまたは廃棄についての詳細は、以下のURLを参照して下さい: 
Recycling and disposal information for Japan is available at following URL: https://www.lenovo.com/recycling/japan 

 
 
시스템을 작동하기 전에 설명서의 모든 지시 사항을 따르십시오.  

제1장: 안전 정보 
포장재 주의사항 
위험: 비닐 봉지는 위험할 수 있습니다. 질식의 위험이 있으니 유아 및 소아의 손에 닿지 않는 장소에 보관하십시오. 
중요 참고 사항 

 
 
 
 
 
 

 

• 오디오 바 뒷면의 포트 레이아웃을 숙지하시기 바랍니다. 

• Smart Audio Bar 전원 입력 포트를 Meet Compute System 일치하는 포트에 연결합니다. 

• 오디오 바는 화면 아래의 평평한 표면에 놓아야 합니다. 

• 오디오 바의 고무 받침이 표면에 닿아 올바른 방향으로 놓여야 합니다. 
 주의 

• 이 장치는 0°C ~ 35°C(32°F ~ 95°F) 사이의 온도에서 사용하도록 설계되었습니다. 

• 발열원, 직사광선 또는 물 근처에서 사용하거나 보관하지 마십시오. 
벽면 마운트 

• 장치는 수평 방향으로만 마운트할 수 있습니다. 

• 장치를 바닥에서부터 2m 또는 평평한 표면에서부터 75cm 를 넘는 높이에 마운트하지 마십시오. 

• 마운트 키트를 설치하기 전에 장치가 꺼져 있는지 확인하십시오. 

경고 사고를 방지하려면 다음 사항을 준수하십시오. 

• 배터리를 물속에 던지거나 침수시키지 마십시오. 

• 100°C(212°F) 이상 가열하지 마십시오 

• 수리하거나 분해하지 마십시오 

• 기압이 매우 낮은 환경에 두지 마십시오 

• 온도가 매우 높은 환경에 두지 마십시오. 

정격 입력: 

• 전압: 54V⎓ 

• 전류: 1.76A 

제2장: 준수 정보 
북미 

미 연방통신위원회(FCC) 적합성 선언 고지 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment 
generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will 
be required to correct the interference at his own expense.          
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful 
interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment. 
혁신, 과학 및 경제 개발(ISED) 고지 
이 장치는 캐나다 혁신과학경제개발부(ISED) 라이센스 면제 RSS 표준을 준수합니다. 작동에는 다음 두 가지 조건이 적용됩니다. (1) 이 장치는 유해한 

간섭을 일으키지 않을 수 있으며, (2) 이 장치는 장치의 오작동을 유발할 수 있는 간섭을 포함하여 다른 전파 간섭의 영향을 받습니다. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) 
Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio exempts de licence.L’exploitation est autorisée aux deux 
conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le 
brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A) 
무선 주파수 노출  
이 장비는 통제되지 않은 환경에 대해 설정된 FCC 전자파 노출 제한을 준수합니다. 이 장비는 방출원과 신체 사이에 최소 20cm의 거리를 두고 설치 및 

사용해야 합니다. 이 송신기를 다른 안테나 및 송신기와 함께 배치 또는 작동해서는 안 됩니다. 

ISED 전자파 노출  
이 장비는 통제되지 않은 환경에 대해 설정된 ISED 전자파 노출 제한을 준수합니다. 이 장비는 방출원과 신체 사이에 최소 20cm의 거리를 두고 설치 및 

사용해야 합니다. 이 송신기를 다른 안테나 및 송신기와 함께 배치 또는 작동해서는 안 됩니다. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait avec échangeur distance 
minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs ave d’autres. 

전자파 방출 관련 사항 
본 장치는 테스트 결과 클래스 A 디지털 장치에 대한 제한 사항을 준수하는 것으로 확인되었습니다.  

유럽 연합 규정 준수 
EU contact: Lenovo (Slovakia),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia 

 

라디오 무선 준수 정보 
무선 통신이 장착된 제품 모델은 무선 사용이 승인된 국가 또는 지역의 안전 기준 및 라디오 주파수를 준수합니다. 

지역별 주의사항  

대한민국 

명칭/모델명: 스마트 컨퍼런스 스피커 / GIV10L, GIV15L 

 인증번호: R-R-LVK-GIV10L, GIV15L 

제조 년월일 : 레퍼런스 제품 라벨 

신청자: 레퍼런스 제품 라벨 

제조자 / 제조국 : Lenovo / 중국    
 

제3장: 환경 정보 
재활용 및 환경 정보 
이 섹션에서는 특정 국가 또는 지역의 재활용 및 환경 정보를 보여줍니다. 

Lenovo에서는 IT 장비 소유자가 사용할 수 없게 된 장비 처리 시 이를 재활용하도록 권장하고 있습니다. Lenovo는 장비 소유자가 IT 제품을 재활용할 수 

있도록 다양한 프로그램 및 서비스를 제공합니다. Lenovo 제품 재활용에 관한 자세한 정보는 https://www.lenovo.com/recycling을 참고하십시오. 

추가 재활용 및 환경 지침은 사용 설명서를 참조하십시오. 제품에 관한 최신 환경 정보는 https://www.lenovo.com/ecodeclaration에서 확인할 수 

있습니다. 

폐기 및 재활용 
배터리 및 액세서리는 해당 지역의 법령 또는 규정에 따라 폐기하십시오. 다음 경고문은 미국 

캘리포니아주에 거주하는 사용자에게 적용됩니다. 

캘리포니아 과염소산염 정보: 

이산화망간 리튬 배터리가 들어 있는 제품에는 과염소산염이 포함될 수 있습니다. 

과염소산염 물질 - 취급시 주의를 요합니다. https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate을 참조하십시오. 
 
 
 
 
 
 
 

중요 배터리 및 WEEE 정보 
위의 WEEE 지침 기호는 해당 제품 및 배터리를 지역 법률 및 규정에 따라 생활 쓰레기와는 별도로 폐기해야 함을 의미합니다. 이 제품의 

수명이 다 되면 안전한 폐기 또는 재활용을 위해 제품을 지역 당국에서 지정한 수거 지점으로 가져가야 합니다. 제품 및 제품의 전기 액세서리 

및 배터리의 분리수거 및 재활용을 통해 천연 자원을 보존하고, 사람들의 건강을 보호하며, 환경에 도움이 될 수 있습니다。 

 

Restriction of Hazardous Substances(RoHS) 지시 사항 
유럽 연합 RoHS 

This Lenovo product, with included parts (cables, cords, and so on) meets the requirements of Directive 2015/863/EU on the restriction of the 
use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment (RoHS 3). 
For more information about Lenovo worldwide compliance on RoHS, go to: https://www.lenovo.com/rohs-communication 

 
 

Les og følg alle instruksjonene i dokumentasjonen før du bruker systemet.  
Kapittel 1: Sikkerhetsinformasjon 
Merknad om plastposer 
FARE: Plastposer kan være farlige. Hold plastposer borte fra små barn for å unngå fare og kvelning. 
Viktige opplysninger 
• Gjør deg kjent med portoppsettet på baksiden av lydplanken. 
• Koble strøm inn-porten på Smart Audio Bar til den matchende porten på Meet Compute System. 
• Lydplanken skal plasseres på et jevnt underlag under skjermen. 
• Gummiføttene på lydplanken skal berøre overflaten når den er plassert riktig 

 

 

이 기기는 업무용(A급)으로 전자파적합기기로 

서 판매자 또는 사용자는 이 점을 주의하시기  

바라며, 가정외의 지역에서 사용하는 것을 목 

적으로 합니다. 



 NB 
• Denne enheten er beregnet for bruk i omgivelsestemperaturer mellom 0 °C og 35 °C. 

• Unngå bruk eller oppbevaring nær en varmekilde, i direkte sollys eller i nærheten av vann. 
Veggfeste 
• Enheten kan bare monteres horisontalt 
• Enheten skal ikke monteres høyere enn 2 m fra gulvet, eller høyere enn 75 cm fra en flat overflate 
• Forsikre deg om at enheten er slått av før du fester på monteringssettet 
Advarsel Du må ikke: 
• Kaste batteriet eller senke det i vann 
• Utsette batteriet for varme over 100 °C 
• Ta batteriet fra hverandre eller reparere det 
• La batteriet ligge på et sted med svært lavt lufttrykk 
• La batteriet ligge på steder med svært høy temperatur 
Strømverdier: 
• Spenning: 54 V⎓ 
• Strøm: 1,76 A 

Kapittel 2: Samsvarsinformasjon 
Nord-Amerika 
Federal Communications Commission-merknad 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial 
environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.          
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful 
interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment. 
Merknad om innovasjon, vitenskap og økonomisk utvikling (ISED) 
Denne enheten er i samsvar med RSS-standarder som er fritatt for ISED-lisens (innovasjon, vitenskap og økonomisk utvikling) i Canada. 
Bruken er underlagt følgende to forhold: (1) Enheten kan ikke forårsake skadelige forstyrrelser. (2) Denne enheten må godta all interferens 
som mottas, også interferens som forårsaker uønsket drift. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) 
Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux 
conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si 
le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A) 
Radiofrekvenseksponering 
Dette utstyret er i samsvar med FCC-grenseverdiene for stråling som er angitt for et ukontrollert miljø. Dette utstyret skal installeres og 
betjenes med minst 20 cm avstand mellom utstrålingsenheten og kroppen din. Denne senderen må ikke plasseres eller betjenes sammen med 
noen annen antenne eller sender. 
ISED – strålingseksponering  
Dette utstyret er i samsvar med ISED-grenseverdiene for stråling som er angitt for et ukontrollert miljø. Dette utstyret skal installeres og 
betjenes med minst 20 cm avstand mellom utstrålingsenheten og kroppen din. Denne senderen må ikke plasseres eller betjenes sammen med 
noen annen antenne eller sender. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait avec 
échangeur distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs ave d’autres. 
Merknader om elektromagnetisk stråling 
Denne enheten er testet og funnet å være i samsvar med begrensningene for digitale enheter i klasse A.  
EU-samsvar 

EU contact: Lenovo (Slovakia),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia 

 
Samsvar med direktivet om radioutstyr 
Lenovo (Singapore) Pte. Ltd., erklærer herved at radioutstyret GIV10L, GIV15L er i samsvar med direktiv 2014/53/EU.  
Den fulle teksten til systemet EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig på følgende Internett-adresse: 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc  
 
 
 
 
 
 
 

 
Dette radioutstyret bruker følgende frekvensbånd og maksimal radiofrekvenseffekt: 

 

 
 
 
 
 
Samsvarsinformasjon om radiofrekvenser 
Produkter med trådløs kommunikasjon er i overensstemmelse med standardene for radiofrekvenssignaler og sikkerhet i alle land eller regioner 
der de er godkjent for trådløs bruk. 

Kapittel 3: Miljøinformasjon 
Informasjon om resirkulering og miljø 
Denne delen inneholder informasjon om gjenvinning og miljø for spesifikke land eller regioner. 
Lenovo oppfordrer eiere av IT-utstyr om å gjenvinne utstyret når det ikke lenger skal brukes. Lenovo tilbyr en rekke programmer og tjenester for å 
hjelpe eiere av slikt utstyr med gjenvinning av IT-produkter. Du finner mer informasjon om gjenvinning av Lenovo-produkter på 
https://www.lenovo.com/recycling 
Se brukerveiledningen for mer informasjon om gjenvinning og miljø. Den nyeste miljøinformasjonen for produktene våre er tilgjengelig på 
https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 

Avfallshåndtering og gjenvinning 
Kast batteriet og tilbehøret i samsvar med lokale lover eller forskrifter. Følgende gjelder brukere istaten California, USA. 
Perkloratinformasjon for California: 

Produkter som inneholder litium-knappecellebatterier med mangandioksid, kan inneholde perklorat. 
Perkloratmateriale – spesialhåndtering kan være nødvendig. Se https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Viktig batteri- og WEEE-informasjon 

WEEE-direktivsymbolene ovenfor betyr at produktet og batteriene i det skal kasseres separat fra husholdningsavfall i henhold til lokale lover 
og forskrifter. Når dette produktet når slutten av levetiden, må du ta det med til et innsamlingssted som er utpekt av lokale myndigheter for 
sikker avfallshåndtering eller gjenvinning. Den separate innsamlingen og gjenvinningen av produktet, det elektriske tilbehøret og batteriene 
bidrar til å bevare naturressurser, beskytte folks helse og hjelpe miljøet. 

Direktiv om begrensning av farlige stoffer (RoHS) 
RoHS for Den europeiske union 
Dette Lenovo-produktet og medfølgende deler (kabler, ledninger og så videre) oppfyller kravene i Direktiv 2015/863/EU om begrensninger i bruk av 
visse farlige stoffer i elektrisk og elektronisk utstyr (RoHS 3). 
Du finner mer informasjon om Lenovos samsvar med RoHS verden over på: https://www.lenovo.com/rohs-communication 

 
 
Leia e siga todas as instruções na documentação antes de operar seu sistema.  
Capítulo 1: Informações sobre segurança 
Aviso sobre embalagens plásticas 
PERIGO: embalagens plásticas podem ser perigosas. Mantenha sacos plásticos fora do alcance de bebês e crianças para evitar o perigo de 
sufocamento. 
Observações importantes 
• Familiarize-se com o layout de porta na parte traseira da barra de áudio. 
• Conecte a Smart Audio Bar à porta correspondente no Meet Compute System. 
• A barra de áudio deve ser posicionada sobre uma superfície abaixo do visor. 
• Os pés de borracha da barra de áudio devem tocar a superfície para obter a orientação correta 
 Atenção 
• Este dispositivo deve ser usado em temperaturas ambiente entre 0 °C e 35 °C (32 °F a 95 °F) 
• Evite utilizá-lo ou armazená-lo próximo a uma fonte de calor direta ou perto da água. 
Montagem na parede 
• O dispositivo só pode ser montado no sentido horizontal 
• O dispositivo não deve ser montado a mais de 2 m do piso ou a mais de 75 cm de uma superfície plana 
• Certifique-se de que o dispositivo esteja desligado antes de instalar o kit de montagem 
Avisos Não: 
• Jogue ou coloque na água 
• Aqueça a mais de 100 °C (212 °F) 
• Conserte nem desmonte 
• Deixe em um ambiente com pressão de ar extremamente baixa 
• Deixe em um ambiente com temperatura extremamente alta 
Classificação de entrada: 
• Voltagem: 54 V⎓ 
• Corrente: 1,76 A 

Capítulo 2: Informações sobre conformidade 
América do Norte 
Aviso da Federal Communications Commission 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment 
generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will 
be required to correct the interference at his own expense.   
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful 
interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment. 
Aviso da Innovation, Science and Economic Development (ISED) 
Este dispositivo atende aos padrões RSS da Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED). A operação está sujeita às duas 
condições a seguir: 1. este dispositivo não deve provocar interferência (2) este dispositivo deve aceitar qualquer interferência, inclusive as que 
possam provocar operação indesejada do dispositivo. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) 
Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux 
conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le 
brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A) 
 
 
 
 
 
Exposição à radiofrequência  
Este equipamento está em conformidade com os limites de exposição à radiação da FCC definidos para um ambiente sem controle. Este equipamento 
deve ser instalado e operado com o mínimo de distância de 20 cm entre o radiador e seu corpo. Este transmissor não deve ser colocalizado ou operado 
com nenhuma outra antena ou transmissor. 
Exposição da radiação do ISED  
Este equipamento está em conformidade com os limites de exposição à radiação da ISED definidos para um ambiente sem controle. Este equipamento 
deve ser instalado e operado com o mínimo de distância de 20 cm entre o radiador e seu corpo. Este transmissor não deve ser colocalizado ou operado 
com nenhuma outra antena ou transmissor. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait avec échangeur distance 
minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs ave d’autres. 
Avisos sobre emissão eletromagnética 
Este dispositivo foi testado e atende aos limites estabelecidos pra dispositivos digitais Classe A. 
Conformidade com a União Europeia 

Contato na UE: Lenovo (Slovakia), 
Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia 

 
Conformidade com a Diretiva de Equipamento de Rádio  
Por meio deste, a Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. declara que o tipo de equipamento de rádio GIV10L, GIV15L está em conformidade com a diretiva 
2014/53/EU.  
O texto completo da declaração de conformidade de sistemas da UE está disponível no seguinte endereço: 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Este equipamento de rádio opera com as seguintes faixas de frequência e a energia de radiofrequência máxima: 
Informações sobre conformidade de radiofrequência 
Modelos de produtos equipados com comunicações wireless estão em conformidade com os padrões de radiofrequência e segurança de qualquer país 
ou região no qual foram aprovados para utilização wireless. 

Avisos regionais  
Brasil 
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas 
devidamenteautorizados. Para maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.gov.br 

Capítulo 3: Informações do ambiente 
Informações sobre reciclagem e meio ambiente 
Esta seção mostra as informações ambientais e de reciclagem para países ou regiões específicas. 
A Lenovo estimula os proprietários de equipamentos de TI (Tecnologia da Informação) a reciclar com responsabilidade o equipamento quando não 
for mais necessário. A Lenovo oferece uma variedade de programas e serviços para auxiliar proprietários de equipamentos na reciclagem de seus 
produtos de TI. Para obter informações sobre como reciclar produtos Lenovo, acesse https://www.lenovo.com/recycling 
Para mais declarações ambientais e de reciclagem, consulte o Guia do Usuário. As informações ambientais mais recentes sobre nossos produtos 
estão disponíveis em https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 
Descarte e reciclagem 
Descarte a bateria e o acessório de acordo com as leis ou regulamentações locais. A declaração a 
seguir se aplica aos usuários do estado da Califórnia, EUA. 
Informações sobre Perclorato na Califórnia: 
Produtos que contêm baterias de células de lítio do tipo moeda com dióxido de manganês podem conter perclorato. 
Material com perclorato – manuseio especial pode ser necessário. Consulte https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Informações importantes sobre bateria e WEEE 

 Os símbolos de diretiva sobre WEEE acima significam que, de acordo com as leis e regulamentos locais, seu produto e suas baterias devem 
ser descartados separadamente do lixo doméstico. Quando este produto atingir o fim da vida útil, leve-o para um ponto de coleta designado 
por autoridades locais para descarte ou reciclagem de segurança. A coleta e a reciclagem separadas do produto, seus acessórios elétricos e 
suas baterias ajudarão a conservar os recursos naturais, proteger a saúde humana e ajudar o meio ambiente. 

 

Diretiva de Restrição de Substâncias Perigosas (RoHS) 
RoHS da União Europeia 
Este produto da Lenovo, com as peças inclusas (cabos e outros), atende às exigências da diretiva 2015/863/EU quanto à restrição do uso de certas 
substâncias nocivas em equipamentos elétricos e eletrônicos (RoHS 3). 
Para obter mais informações sobre a conformidade mundial da Lenovo aos requisitos RoHS, acesse https://www.lenovo.com/rohs-communication 

Avisos regionais  
Brasil 
Descarte de um Produto Lenovo Fora de Uso 
Equipamentos elétricos e eletrônicos não devem ser descartados em lixo comum, mas enviados à pontos de coleta, autorizados pelo fabricante 
do produto para que sejam encaminhados e processados por empresas especializadas no manuseio de resíduos industriais, devidamente 
certificadas pelos orgãos ambientais, de acordo com a legislação local. 
A Lenovo possui um canal específico para auxiliá-lo no descarte desses produtos. Caso você possua um produto Lenovo em situação de descarte, 
ligue para o nosso SAC ou encaminhe um e-mail para: reciclar@lenovo.com, informando o modelo, número de série e cidade, a fim de enviarmos as 
instruções para o correto descarte do seu produto Lenovo. 

 
 
Lea y siga todas las instrucciones de la documentación antes de operar el sistema.  
Capítulo 1: Información de seguridad 
Aviso sobre las bolsas de plástico 
PELIGRO: las bolsas de plástico pueden ser peligrosas. Mantenga las bolsas de plástico lejos de los bebés y los niños para evitar el peligro de asfixia. 
Notas importantes 
• Familiarícese con el diseño de puertos en la parte posterior de la barra de audio. 
• Conecte el puerto de alimentación de Smart Audio Bar al puerto correspondiente de Meet Compute System. 
• La barra de audio se debe colocar en una superficie plana debajo de la pantalla. 
• Los pies de goma de la barra de audio deben tocar la superficie para obtener una orientación correcta 
 
 
 
 
 
 
 Atención 
• Este dispositivo está diseñado para su uso en temperaturas ambientales entre 0 °C y 35 °C (32 °F y 95 °F). 
• Evite el uso o almacenamiento junto a una fuente de calor, la luz solar directa o cerca del agua. 
Montaje en pared 
• El dispositivo solo se puede montar con orientación horizontal 
• El dispositivo no se debe instalar a más de 2 m del suelo o no deberá montarse por encima de 75 cm de una superficie plana 
• Asegúrese de que el dispositivo esté apagado antes de instalar el kit de montaje 
Advertencias 
No debe: 
• Tirarla ni sumergirla en agua 
• Calentarla a más de 100 °C (212 °F) 
• Repararla ni desmontarla 
• Dejarla en un entorno con presión del aire extremadamente baja 
• Dejarla en un entorno de temperatura extremadamente alta 
Tasa de entrada: 
• Voltaje: 54 V⎓ 
• Corriente: 1,76 A 

Capítulo 2: información de cumplimiento 

Function Frequency Maximum Output Power (EIRP) 

Bluetooth 2402-2480MHz 1.56dBm 

Function Frequency Maximum Output Power (EIRP) 

Bluetooth 2402-2480MHz 1.56dBm 

 

 



América del Norte 
Aviso de la Comisión federal de comunicaciones 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial 
environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.          
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful 
interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment. 
Aviso sobre innovación, ciencias y desarrollo económico (ISED) 
Este dispositivo cumple con la licencia de innovación, ciencias y ciencias de desarrollo económico (ISED) que excluyen los estándares RSS. La 
operación está sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) este dispositivo no puede causar interferencia y (2) este dispositivo debe aceptar 
cualquier interferencia, incluida la interferencia que pueda causar el funcionamiento no deseado del dispositivo. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) 
Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux 
conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si 
le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A) 
Exposición a radiofrecuencia  
Este equipo cumple con los límites de exposición de radiación de FCC establecidos para un entorno no controlado. Este equipo se debe 
instalar y funcionar con un mínimo de 20 cm de distancia entre el y su cuerpo. Este transmisor no debe estar colocado ni funcionar con 
ninguna otra antena o transmisor. 
Exposición a radiación de ISED  
Este equipo cumple con los límites de exposición de radiación de ISED establecidos para un entorno no controlado. Este equipo se debe 
instalar y funcionar con un mínimo de 20 cm de distancia entre el y su cuerpo. Este transmisor no debe estar colocado ni funcionar con 
ninguna otra antena o transmisor. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait avec 
échangeur distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs ave d’autres. 
Avisos de emisiones electromagnéticas 
Este equipo se ha probado y cumple con los límites establecidos para los dispositivos digitales de Clase A.  
Conformidad con la Unión Europea 

Contato na UE: Lenovo (Slovakia), 
Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia 

 
Conformidad con la Directiva de equipos de radio  
Mediante el presente documento, Lenovo (Singapore) Pte. Ltd., declara que el equipo de radio tipo GIV10L, GIV15L cumple con la Directiva 
2014/53/UE.  
El texto completo de la Declaración de conformidad de la UE con respecto al sistema está disponible en la siguiente dirección de Internet: 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Este equipo de radio funciona con las siguientes bandas de frecuencia y energía de radiofrecuencia máxima: 

Información de conformidad de frecuencia de radio 
Los modelos de producto equipados con comunicaciones inalámbricas cumplen con las normas de seguridad y radiofrecuencia de cualquier 
país o región en la que se haya aprobado su uso inalámbrico. 
Avisos regionales  
La operación de este equipo está sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia 
perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operación no deseada. 

Capítulo 3: información medioambiental 
Información sobre reciclaje y medioambiente 
En esta sección se muestra la información de reciclaje y ambiental para países o regiones específicos. 
Lenovo recomienda a los propietarios de equipos de tecnología de la información (IT) que reciclen sus equipos cuando ya no sean necesarios. 
Lenovo ofrece una serie de programas y servicios para ayudar a los propietarios de equipos a reciclar sus productos de TI. Para obtener 
información sobre el reciclaje de productos Lenovo, vaya a https://www.lenovo.com/recycling 
Para obtener información adicional acerca de declaraciones de reciclaje y ambientales, consulte la Guía del usuario. La información ambiental 
más reciente sobre nuestros productos está disponible en https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 
Desecho y reciclaje 
Deseche la batería y los accesorios de acuerdo con las reglas o normativas locales. La siguiente declaración se aplica a los usuarios del estado 
de California, EE. UU. 
 
 
 
 
 
 
 
Información sobre perclorato de California: 
Los productos que contienen baterías de celda de moneda de litio con dióxido de manganeso pueden contener perclorato. 
Material con perclorato: es posible que corresponda manipulación especial. Consulte https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Batería importante e información sobre WEEE 

Los símbolos de las directivas WEEE mencionadas anteriormente significan que, de acuerdo con las leyes y regulaciones locales, el producto y 
las baterías se deben eliminar de forma separada de los desechos del hogar. Cuando este producto alcance el fin de su vida útil, llévelo a un 
punto de recopilación designado por las autoridades locales para la eliminación o el reciclaje seguro. La recopilación y el reciclaje por 
separado del producto, sus accesorios eléctricos y sus baterías le ayudarán a ahorrar recursos naturales, proteger la salud humana y ayudar al 
entorno. 

Restricción de la directiva de sustancias peligrosas (RoHS) 
RoHS de la Unión Europea 
Este producto Lenovo, incluyendo sus partes (cables, etc.) satisfacen los requisitos de la Directiva 2015/863/EU de restricción del uso de ciertas 
sustancias peligrosas en equipo eléctrico y electrónico (RoHS 3). 
Para obtener más información sobre el cumplimiento mundial de RoHS por parte de Lenovo, vaya a: https://www.lenovo.com/rohs-communication 

Avisos regionales  
Brasil 
Descarte de um Produto Lenovo Fora de Uso 
Equipamentos elétricos e eletrônicos não devem ser descartados em lixo comum, mas enviados à pontos de coleta, autorizados pelo fabricante 
do produto para que sejam encaminhados e processados por empresas especializadas no manuseio de resíduos industriais, devidamente  
certificadas pelos orgãos ambientais, de acordo com a legislação local. 
A Lenovo possui um canal específico para auxiliá-lo no descarte desses produtos. Caso você possua um produto Lenovo em situação de descarte, 
ligue para o nosso SAC ou encaminhe um e-mail para: reciclar@lenovo.com, informando o modelo, número de série e cidade, a fim de enviarmos as 
instruções para o correto descarte do seu produto Lenovo. 

 

 
อ่านและทําตามคําแนะนําทัง้หมดในเอกสารก่อนท่ีจะใช้งานระบบของคุณ  
บทท่ี 1: ข้อมูลเก่ียวกับความปลอดภัย 
ประกาศเรือ่งถุงพลาสติก 
อันตราย: ถุงพลาสตกิอาจก่อให้เกิดอันตรายได้ เก็บถุงพลาสตกิให้พ้นจากมือทารกและเด็กเพ่ือหลกีเลีย่งอันตรายจากการขาดอากาศหายใจ 
หมายเหตุสําคัญ 
• ทําความคุ้นเคยกับตาํแหน่งพอรต์ที่ด้านหลงัของแถบเสียง 
• เชือ่มตอ่สายไฟของ Smart Audio Bar ในพอรต์เข้ากับพอรต์ที่ตรงกนับน Meet Compute System 
• ควรวางแถบเสียงบนพืน้ผวิที่อยูด้่านลา่งจอแสดงผลของคุณ 
• ขายางของแถบเสียงควรสัมผัสพืน้ผิวเพ่ือทศิทางการจัดวางที่ถกูตอ้ง 
 ข้อคํานึง 
• อุปกรณ์น้ีมีไวสํ้าหรบัใชง้านในอุณหภูมิแวดลอ้มระหวา่ง 0°C และ 35°C (32°F และ 95°F) 
• หลกีเลีย่งการใชห้รอืจัดเก็บใกลแ้หลง่ความรอ้น โดนแสงแดดโดยตรง หรอืใกลน้ํ้า 
ตดิตัง้บนผนัง 
• สามารถตดิตัง้อุปกรณ์น้ีในแนวนอนเทา่น้ัน 
• อุปกรณ์จะตอ้งไม่ตดิตัง้สูงจากพืน้เกนิ 2 เมตรหรอืตดิตัง้สูงจากพืน้ผิวเรยีบเกนิ 75 ซม. 
• ตรวจสอบให้แน่ใจวา่อุปกรณ์ของคุณปิดอยูก่่อนทีจ่ะตดิตัง้ชุดตดิตัง้ 
คําเตือน ห้าม: 
• โยนหรอืจุ่มลงในน้ํา 
• ทําให้รอ้นขึน้มากกวา่ 100°C (212°F) 
• ซอ่มหรอืแยกชิน้ส่วน 
• ปลอ่ยแบตเตอรีท่ิง้ไวใ้นสภาพแวดลอ้มที่มีแรงดันอากาศตํา่มากๆ 
• ปลอ่ยแบตเตอรีท่ิง้ไวใ้นสภาพแวดลอ้มที่มีอุณหภมูิสูงมากๆ 
ค่าอินพุต: 
• แรงดันไฟฟ้า: 54V⎓ 
• กระแสไฟ: 1.76A 

บทท่ี 2: ข้อมูลยืนยันการปฏิบัติตามข้อบังคับ 
ทวีปอเมรกิาเหนือ 
ประกาศเกี่ยวกับคณะกรรมการส่ือสารของรฐับาล 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This 
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case 
the user will be required to correct the interference at his own expense.          
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful 
interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment. 
ประกาศเก่ียวกับนวัตกรรม วิทยาศาสตร ์และการพัฒนาเศรษฐกิจ (ISED) 
อุปกรณ์น้ีสอดคลอ้งกับมาตรฐาน RSS ที่ได้รบัการยกเวน้ใบอนุญาตของกระทรวงนวตักรรม วทิยาศาสตร ์และการพัฒนาเศรษฐกิจของแคนาดา (ISED) การดําเนินการจะเป็นไปตามเงือ่นไขสองข้อตอ่ไปน้ี: (1) 
อุปกรณ์น้ีตอ้งไม่ก่อให้เกดิสัญญาณรบกวนที่เป็นอนัตราย และ (2) อุปกรณ์น้ีตอ้งยอมรบัสัญญาณรบกวนใดๆ ที่รบัได้ รวมทัง้สัญญาณรบกวนทีอ่าจกอ่ให้เกิดการใชง้านที่ไม่พึงปรารถนา 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) 
Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions 
suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et(2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-003(A)/NMB-003(A) 
การสัมผัสคล่ืนความถ่ีวิทยุ  
อุปกรณ์น้ีสอดคลอ้งกับขดีจํากัดการปลอ่ยรงัสี FCC ทีก่ําหนดไวสํ้าหรบัสภาพแวดลอ้มที่ไม่มีการควบคุม ควรตดิตัง้และใชง้านอุปกรณ์น้ีให้หา่งจากตวัปลอ่ยรงัสีและรา่งกายอยา่งน้อย 20 ซม. 
ห้างใชง้านหรอืวางตวัส่งสัญญาณตดิกับเสาอากาศหรอืตวัส่งสัญญาณอืน่ 
การสัมผัสกับรงัสีตาม ISED  
อุปกรณ์น้ีสอดคลอ้งกับขดีจํากัดการปลอ่ยรงัสี ISED ที่กาํหนดไวสํ้าหรบัสภาพแวดลอ้มที่ไมม่ีการควบคุม ควรตดิตัง้และใชง้านอุปกรณ์น้ีให้หา่งจากตวัปลอ่ยรงัสีและรา่งกายอยา่งน้อย 20 ซม. 
ห้างใชง้านหรอืวางตวัส่งสัญญาณตดิกับเสาอากาศหรอืตวัส่งสัญญาณอืน่ 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait avec échangeur 
distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs ave d’autres. 
ประกาศเก่ียวกับการแผ่คล่ืนแม่เหล็กไฟฟ้า 
 
 
 
 
 
อุปกรณ์น้ีได้รบัการทดสอบ และพบวา่สอดคลอ้งกบัข้อจํากัดสําหรบัอุปกรณ์ดิจิทัลประเภท A  
ความสอดคล้องกับสหภาพยุโรป 

Contact: Lenovo (Slovakia),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava, Slovakia 

 
ข้อมูลการปฏิบัติตามข้อบังคับความถ่ีวิทยุ 
ผลติภัณฑ์รุน่ตา่งๆ ที่มาพรอ้มกับอุปกรณ์การส่ือสารไรส้ายสอดคลอ้งกับมาตรฐานด้านความถี่วทิยุและความปลอดภัยในประเทศหรอืภมูิภาคใดๆ ที่ให้การรบัรองสําหรบัการใชง้านแบบไรส้าย 

ประกาศสําหรับระดับ 

บทท่ี 3: ข้อมูลด้านสิง่แวดล้อม 
ข้อมูลการรีไซเคิลและส่ิงแวดล้อม 
ส่วนน้ีจะแสดงข้อมูลเกี่ยวกบัการรไีซเคิลและส่ิงแวดลอ้มสําหรบัแตล่ะประเทศหรอืภมูิภาค 
Lenovo สนับสนุนให้เจ้าของอุปกรณ์เทคโนโลยสีารสนเทศ (IT) รบัผดิชอบในการนําอุปกรณ์ไปรไีซเคิลเมื่อไม่ตอ้งการใชอ้ีกตอ่ไป Lenovo มขี้อเสนอโปรแกรมและบรกิารตา่งๆ 
มากมายเพ่ือชว่ยเจ้าของอุปกรณ์ในการรไีซเคิลผลติภัณฑ์ IT สําหรบัข้อมูลเกี่ยวกับการรไีซเคิลผลติภัณฑ์ Lenovo โปรดไปที่ https://www.lenovo.com/recycling 
สําหรบัรายละเอียดการรไีซเคิลและส่ิงแวดลอ้ม โปรดดูที่คู่มือผู้ใช ้คน้หาข้อมูลส่ิงแวดลอ้มลา่สุดเกี่ยวกับผลติภัณฑ์ของเราได้ที่ https://www.lenovo.com/ecodeclaration 
การกําจัดขยะและการรไีซเคิล 
กําจัดแบตเตอรีแ่ละอุปกรณ์เสรมิให้สอดคลอ้งกับคําส่ังหรอืกฎข้อบังคับท้องถิ่น ข้อความตอ่ไปน้ีใชก้บัผู้ใชท้ี่อยูใ่นรฐัแคลฟิอรเ์นีย สหรฐัอเมรกิา 
ข้อมูลเก่ียวกับเปอร์คลอเรตในรฐัแคลิฟอร์เนีย: 
ผลติภัณฑ์ที่ใชแ้บตเตอรีล่เิธียมแบบเหรยีญที่ใชแ้มงกานีสไดออกไซด์อาจมีเปอรค์ลอเรต 
วสัดุมสีารเปอรค์ลอเรต - ควรใชอ้ยา่งระมัดระวงั โปรดดู https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
ข้อมูลสําคัญเก่ียวกับแบตเตอรีแ่ละ WEEE 

 สัญลกัษณ์ WEEE ที่กลา่วมาขา้งตน้หมายความวา่ตามกฎหมายท้องถิ่นและกฎข้อบังคับ ผลติภัณฑ์และแบตเตอรีข่องคุณควรกาํจัดแยกจากขยะในครวัเรอืน เมื่อผลติภัณฑ์หมดอายุการใชง้าน 

ให้นําไปที่จุดรวบรวมที่กาํหนดโดยหน่วยงานท้องถิน่สําหรบัการกําจดัหรอืการรไีซเคิลที่ปลอดภัย การเก็บรวบรวมและการรไีซเคิลผลติภัณฑ์ อุปกรณ์เสรมิไฟฟ้า และแบตเตอรีแ่ยกตา่งหาก 

จะชว่ยรกัษาทรพัยากรธรรมชาต ิปกป้องสุขภาพของมนุษย ์และชว่ยรกัษาส่ิงแวดลอ้ม 
. 

ข้อบังคับว่าด้วยการควบคุมวัตถุท่ีเป็นอันตราย (RoHS) 
RoHS ของสหภาพยุโรป 
This Lenovo product, with included parts (cables, cords, and so on) meets the requirements of Directive 2015/863/EU on the restriction of the use of 
certain hazardous substances in electrical and electronic equipment (RoHS 3). 
For more information about Lenovo worldwide compliance on RoHS, go to: https://www.lenovo.com/rohs-communication 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
[Bahasa Indonesia] 
Baca dan ikuti semua instruksi dalam dokumentasi ini sebelum Anda mengoperasikan 
sistem.  
Bab 1: Informasi Keamanan 
Pemberitahuan tentang kantung plastik  
BAHAYA: Kantung plastik bisa menjadi berbahaya. Jauhkan kantung plastik dari bayi atau anak-anak untuk menghindari bahaya tercekik. 
Catatan Penting 
• Biasakan diri Anda dengan tata letak port di bagian belakang Smart Audio Bar. 
• Sambungkan daya Smart Audio Bar di port ke port yang cocok di Meet Compute System. 

• Smart Audio Bar harus ditempatkan pada permukaan yang rata di bawah layar Anda. 

• Kaki karet Smart Audio Bar harus menyentuh permukaan untuk orientasi yang benar 

 Perhatian 
• Perangkat ini ditujukan untuk digunakan dalam suhu sekitar antara 0°C dan 35°C (32°F dan 95°F) 

• Hindari menggunakan atau menyimpan di samping sumber panas, di bawah sinar matahari langsung, atau di dekat air. 

Dudukan Dinding 
• Perangkat hanya dapat dipasang dalam orientasi horizontal 

• Perangkat tidak boleh dipasang dengan tinggi 2m lebih dari lantai atau tidak boleh dipasang dengan tinggi 75cm lebih dari permukaan datar 
• Pastikan perangkat Anda dimatikan sebelum memasang kit dudukan 

Peringatan Jangan: 
• Melempar atau merendam ke dalam air 
• Memanaskan pada temperatur lebih dari 100°C (212°F)  
• Memperbaiki atau membongkar 
• Membiarkan dalam lingkungan tekanan udara yang sangat rendah 

 
 
 
 
 
 

• Membiarkan dalam lingkungan bertemperatur sangat tinggi 

Peringkat Input: 
• Tegangan: 54V⎓ 
• Arus: 1,76A 

Bab 2: Informasi Kepatuhan 
Amerika Utara 
Pemberitahuan Federal Communications Commission 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial 
environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.  
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not 
cause harmful interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the 
equipment. 

Pemberitahuan ISED (Innovation, Science and Economic Development/Inovasi, Sains, dan 
Pembangunan Ekonomi) 
Perangkat ini mematuhi standar RSS bebas lisensi ISED Kanada. Pengoperasian tunduk pada dua kondisi berikut: (1) perangkat ini 
tidak boleh menyebabkan interferensi, dan (2) perangkat ini harus menerima interferensi apa pun, termasuk interferensi yang 
dapat menyebabkan pengoperasian perangkat yang tidak diinginkan. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED 
applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne 

Function Frequency Maximum Output Power (EIRP) 

Bluetooth 2402-2480MHz 1.56dBm 

Fungsi Frekuensi Daya Keluaran Maksimum (EIRP) 

Bluetooth 2402-2480MHz 1,56dBm 

 

 



doit pas produire de brouillage, et (2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-3 (A)/NMB-3 (A) 
Paparan Frekuensi Radio  
Peralatan ini mematuhi batas paparan radiasi FCC yang ditetapkan untuk lingkungan yang tidak terkontrol. Peralatan ini harus 
dipasang dan dioperasikan dengan jarak minimum 20 cm antara radiator & tubuh Anda. Pemancar ini tidak boleh ditempatkan 
bersama atau dioperasikan dengan antena atau pemancar lainnya. 
Paparan Radiasi ISED  
Peralatan ini mematuhi batas paparan radiasi ISED yang ditetapkan untuk lingkungan yang tidak terkontrol. Peralatan ini harus 
dipasang dan dioperasikan dengan jarak minimum 20 cm antara radiator & tubuh Anda. Pemancar ini tidak boleh ditempatkan 
bersama atau dioperasikan dengan antena atau pemancar lainnya. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait 
avec échangeur distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs 
ave d’autres. 
Pemberitahuan emisi elektromagnetik 
Perangkat ini telah diuji dan dinyatakan sesuai dengan batasan untuk perangkat digital Kelas A. 
Kesesuaian dengan Uni Eropa 

Kontak UE: Lenovo (Slowakia),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava,  
Slowakia 

Kesesuaian dengan Peraturan Peralatan Radio  
Dengan ini, Lenovo (Singapore) Pte. Ltd., menyatakan bahwa jenis peralatan radio GIV10L, GIV15L sesuai dengan Peraturan 2014/53/EU.  
Teks lengkap dari pernyataan kesesuaian dengan sistem UE tersedia di alamat Internet berikut: 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Peralatan radio ini beroperasi dengan pita frekuensi berikut dan daya frekuensi radio maksimum: 

Informasi kepatuhan frekuensi radio 
Model produk yang dilengkapi dengan komunikasi nirkabel telah sesuai dengan frekuensi radio dan standar keamanan dari negara atau kawasan 
yang memperbolehkan penggunaan fitur nirkabel ini. 

Bab 3: Informasi Lingkungan 

Informasi daur ulang dan lingkungan 
Bagian ini berisi informasi daur ulang dan lingkungan untuk negara atau wilayah tertentu. 
Lenovo mendorong pemilik perlengkapan teknologi informasi (TI) untuk mendaur ulang perlengkapan mereka dengan cara yang 
bertanggung jawab jika tidak digunakan lagi. Lenovo menawarkan beragam program dan layanan untuk membantu pemilik 
peralatan mendaur ulang produk TI mereka. Untuk informasi tentang daur ulang produk Lenovo, kunjungi 
https://www.lenovo.com/recycling 
Untuk pernyataan tambahan tentang daur ulang dan lingkungan, lihat Panduan Pengguna. Informasi lingkungan terbaru tentang 
produk kami tersedia di https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 

Pembuangan dan Daur Ulang 
Buang baterai dan aksesori sesuai dengan tata cara atau peraturan lokal. Pernyataan berikut ditujukan untuk pengguna di negara 
bagian California, AS. 

Informasi Perklorat California: 
Produk yang berisi baterai sel koin litium mangan dioksida mungkin mengandung perklorat. Material Perklorat - mungkin diperlukan 
penanganan khusus. Lihat https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Informasi penting mengenai baterai dan WEEE 

Simbol Peraturan WEEE (WEEE Directive) di atas berarti bahwa menurut hukum dan peraturan setempat produk Anda 
dan baterainya harus dibuang secara terpisah dari limbah rumah tangga. Ketika produk ini mencapai akhir hidupnya,  
bawa ke titik pengumpulan yang ditunjuk oleh otoritas setempat untuk pembuangan atau daur ulang yang aman. 
Pengumpulan dan daur ulang produk Anda yang terpisah, aksesori listriknya, dan baterainya akan membantu 
melestarikan sumber daya alam, melindungi kesehatan manusia, dan membantu lingkungan. 

Peraturan Batasan Zat Berbahaya (Restriction of Hazardous Substances Directive/RoHS) 
RoHS Uni Eropa 
Produk Lenovo ini dengan komponen yang disertakan (kabel dll.) memenuhi persyaratan Directive 2015/863/EU tentang batasan  

penggunaan zat berbahaya tertentu pada peralatan listrik dan elektronik (RoHS 3). 
Untuk informasi lebih lanjut tentang kesesuaian Lenovo dengan RoHS di seluruh dunia, buka: https://www.lenovo.com/rohs-
communication 

 
 
 
 
 

 
[Български] 
Прочетете и следвайте всички инструкции в документацията, преди да работите с 
вашата система.  
Глава 1: Информация за безопасност 
Забележка за пластмасовата торбичка  
ОПАСНОСТ: Пластмасовите торбички могат да бъдат опасни. Дръжте пластмасовите торбички далеч от бебета и деца, за да избегнете 
опасността от задушаване. 
Важни бележки 
• Запознайте се с оформлението на порта в задната част на Smart Audio Bar. 

• Свържете порта за захранване на Smart Audio Bar към съответстващия порт на Meet Compute System. 

• Smart Audio Bar трябва да е поставен на равна повърхност под дисплея. 

• Гумените крачета на Smart Audio Bar трябва да докосват повърхността за правилна ориентация. 

 Внимание 
• Това устройство е предназначено за употреба при околна температура между 0°C и 35°C (32°F и 95°F). 

• Избягвайте използването или съхранението близо до източник на топлина, при директна слънчева светлина или в близост до вода. 

Стойка за стена 
• Устройството може да се монтира само с хоризонтална ориентация. 

• Устройството не бива да се монтира на повече от 2 м от пода или повече от 75 см от равна повърхност. 

• Уверете се, че устройството е изключено, преди да монтирате комплекта за стойка. 

Предупреждения Да не се: 
• Хвърля или потапя във вода, 
• Нагрява до температура, по-висока от 100°C (212°F),  
• Поправя или разглобява, 
• Оставя в среда с изключително ниско атмосферно налягане, 
• Оставя в среда с изключително висока температура. 

Номинални стойности за вход: 
• Напрежение: 54 V⎓ 
• Електрически ток: 1,76 A 

Глава 2: Информация за съответствие 
Северна Америка 
Забележка на Федералната комисия за комуникации 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial 
environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.  
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not 
cause harmful interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the 
equipment. 

Забележка за Иновации, наука и икономическо развитие (ISED) 
Това устройство е съобразено с освободен(и) от лицензи RSS стандарт(и) за Иновации, наука и икономическо развитие 
(ISED) за Канада. Работата подлежи на следните две условия: (1) това устройство не може да причинява смущения и (2) 
това устройство трябва да приема всякакви смущения, включително смущения, които може да причинят нежелано 
действие на устройството. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED 
applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne 
doit pas produire de brouillage, et (2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-3 (A)/NMB-3 (A) 
Излагане на радиочестота  
Това оборудване отговаря на ограниченията на Федералната комисия за комуникации за излагане на лъчение, 
определени за неконтролирана среда. Оборудването трябва да се монтира и с него да се работи на разстояние най-
малко 20 см между радиатора и тялото ви. Този предавател не бива да бъде разположен съвместно, нито да работи 
съвместно с друга антена или предавател. 
Излагане на лъчение според ISED  
Това оборудване отговаря на ограниченията на ISED за излагане на лъчение, определени за неконтролирана среда. 
Оборудването трябва да се монтира и с него да се работи на разстояние най-малко 20 см между радиатора и тялото ви. 
Този предавател не бива да бъде разположен съвместно, нито да работи съвместно с друга антена или предавател. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait 
avec échangeur distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs 
ave d’autres. 
Забележки за електромагнитно излъчване 
Това устройство е тествано и съответства на ограниченията за цифрови устройства от клас А. 
Съответствие за Европейския съюз 

Контакт за ЕС: Lenovo (Словакия),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava,  
Словакия 

Съответствие с Директивата за радиооборудване  
С настоящото Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. декларира, че типът радиосъоръжение GIV10L, GIV15L съответства на Директива 2014/53/ЕС.  
Пълният текст на декларацията за съответствие на ЕС на системата е наличен на следния адрес в 
интернет: https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Това радиооборудване работи със следните честотни ленти и максимална радиочестотна мощност: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Информация за радиочестотно съответствие 
Моделите продукти, оборудвани с безжична комуникация, отговарят на стандартите за радиочестота и безопасност на всяка държава 
или регион, в които са одобрени за безжична употреба. 

Глава 3: Информация за околната среда 
Информация за рециклиране и за околната среда 
Този раздел показва информация за рециклиране и за околната среда за конкретните държави или региони. 
Lenovo насърчава притежателите на оборудване от сферата на информационните технологии (ИТ) да рециклират 
отговорно оборудването си, когато вече не се нуждаят от него. Lenovo предлага множество програми и услуги за 
подпомагане на притежателите на оборудване при рециклирането на техните ИТ продукти. За информация относно 
рециклирането на продукти на Lenovo посетете https://www.lenovo.com/recycling 
За допълнителни декларации относно околната среда и рециклирането вижте Ръководството за потребителя. Актуалната 
информация за нашите продукти по отношение на околната среда е налична на адрес 

https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 

Изхвърляне и рециклиране 
Изхвърляйте батерията и принадлежностите в съответствие с местните закони или разпоредби. Изявлението по-долу се 
отнася за потребители в щата Калифорния, САЩ. 

Информация за перхлорат за Калифорния: 
Продуктите с клетъчни батерии тип монета с литий и манганов диоксид може да съдържат перхлорат. Перхлоратен 
материал – може да се налага специално боравене, вижте https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Важна информация относно батерията и ОЕЕО 

Символите на Директивата за ОЕЕО по-горе означават, че според местните закони и разпоредби продуктът и 
батерията/батериите му трябва да се изхвърлят отделно от битовите отпадъци. Когато този продукт достигне 
края на жизнения си цикъл, занесете го до пункт за събиране, обозначен от местните власти за безопасно 
изхвърляне или рециклиране. Разделното събиране и рециклиране на вашия продукт, електрическите му 
аксесоари и батерията/батериите ще помогне да се съхранят природните ресурси и да се предпази човешкото 
здраве, както и помага на околната среда. 

Директива за ограничаване на употребата на опасни вещества (RoHS) 
RoHS за Европейския съюз 
Този продукт на Lenovo и включените части (кабели и др.) отговарят на изискванията на Директива 2015/863/ЕС относно 
ограничението за употребата на определени опасни вещества в електрическото и електронното оборудване (RoHS 3). 
За повече информация относно спазването на RoHS от Lenovo в целия свят посетете: https://www.lenovo.com/rohs-
communication 

 

[Hrvatski] 
Prije rada sa sustavom pročitajte i slijedite sve upute u dokumentaciji.  
Poglavlje 1: Informacije o sigurnosti 
Napomena o plastičnim vrećicama  
OPASNOST: plastične vrećice mogu biti opasne. Plastične vrećice držite izvan dohvata djece kako biste spriječili opasnost od gušenja. 
Važne napomene 
• Upoznajte se s rasporedom priključaka na stražnjoj stranici uređaja Smart Audio Bar. 

• Priključite napajanje za Smart Audio Bar u odgovarajući priključak uređaja Meet Compute System. 
• Smart Audio Bar mora se postaviti na ravnu površinu ispod zaslona. 

• Gumene nožice uređaja Smart Audio Bar trebaju dodirivati površinu radi ispravne orijentacije 

 Pažnja 
• Ovaj uređaj namijenjen je upotrebi na temperaturi okoline između 0 °C i 35 °C (32 °F i 95 °F) 

• Izbjegavajte upotrebu ili pohranu pokraj izvora topline, na izravnom sunčevom svjetlu ili u blizini vode. 

Montaža na zid 
• Uređaj se smije postaviti samo vodoravno 

• Uređaj se ne smije montirati na visini većoj od 2 m od poda ili na udaljenosti većoj od 75 cm od ravne površine. 
• Prije montaže kompleta provjerite je li uređaj isključen 

Upozorenja Nemojte: 
• Bacati ili uranjati u vodu 
• Zagrijavati na temperaturu veću od 100 °C (212 °F)  
• Popravljati ili rastavljati 
• Ostavljati uređaj u okruženju iznimno niskog tlaka zraka 
• Ostavljati uređaj u okruženju iznimno visoke temperature 

Ulazne vrijednosti: 
• Napon: 54 V  ⎓ 
• Struja: 1,76 A 

Poglavlje 2: Informacije o sukladnosti 
Sjeverna Amerika 
Obavijest Savezne komisije za komunikacije (FCC) 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial 
environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.  
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not 
cause harmful interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the 
equipment. 

Obavijest Agencije za inovacije, znanost i gospodarski razvoj (ISED) 
Ovaj uređaj usklađen je s RSS normama izuzetim od licenciranja kanadske Agencije za inovacije, znanost i gospodarski razvoj 
(ISED). Rad je podložan sljedećim dvama uvjetima: (1) uređaj ne smije izazvati smetnje i (2) uređaj mora prihvatiti bilo koje 
smetnje, uključujući i smetnje koje mogu uzrokovati neželjeni rad uređaja. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED 
applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne  
 
 
 
 
doit pas produire de brouillage, et (2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-3 (A)/NMB-3 (A) 
Izlaganje radijskim frekvencijama  
Ova je oprema u skladu s FCC ograničenjima izlaganja zračenju postavljenim za okruženje bez kontroliranih uvjeta. Ovu je 
opremu potrebno montirati i njome rukovati s minimalno 20 cm udaljenosti između izvora zračenja i vašeg tijela. Odašiljač ne 
smije biti kolociran niti raditi u sprezi s drugom antenom ili odašiljačem. 
ISED izloženost zračenju  
Ova je oprema u skladu s ISED ograničenjima izlaganja zračenju postavljenim za okruženje bez kontroliranih uvjeta. Ovu je 
opremu potrebno montirati i njome rukovati s minimalno 20 cm udaljenosti između izvora zračenja i vašeg tijela. Odašiljač ne 
smije biti kolociran niti raditi u sprezi s drugom antenom ili odašiljačem. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait 
avec échangeur distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs 

Функция Честота Максимална изходна мощност (EIRP) 

Bluetooth 2402 – 2480 MHz 1,56 dBm 
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ave d’autres. 
Napomene o elektromagnetskom zračenju 
Ovaj je uređaj testiran i utvrđeno je da odgovara ograničenjima za klasu A digitalnih uređaja. 
Usklađenost sa zahtjevima Europske Unije 

Kontakt za EU: Lenovo (Slovačka),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava,  
Slovačka 

Usklađenost s Direktivom o radijskoj opremi  
Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. ovime izjavljuje da je vrsta radijske opreme GIV10L, GIV15L usklađena s Direktivom br. 2014/53/EU.  
Potpuni tekst deklaracije EU-a o sukladnosti sustava dostupan je na sljedećoj internetskoj adresi: 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Frekvencijski rasponi i maksimalna snaga radijske frekvencije koju radijska oprema koristi navedeni su u nastavku: 

 

 
 
 
 
 
Informacije o usklađenosti radijske frekvencije 
Modeli proizvoda opremljeni podrškom za bežičnu komunikaciju usklađeni su s radiofrekvencijskim i sigurnosnim standardima svih država ili regija 
u kojima su odobreni za bežičnu upotrebu. 

Poglavlje 3: Informacije o zaštiti okoliša 
Informacije o recikliranju i okolišu 
U ovom su odjeljku prikazane informacije o recikliranju i okolišu za određene zemlje ili regije. 
Lenovo potiče vlasnike informatičke (IT) opreme da odgovorno recikliraju opremu koja im više nije potrebna. Lenovo nudi raznolike 
programe i usluge za pomoć vlasnicima opreme pri recikliranju njihovih IT proizvoda. Za više informacija o recikliranju proizvoda 
tvrtke Lenovo posjetite https://www.lenovo.com/recycling 
Dodatne izjave o recikliranju i zaštiti okoliša potražite u Vodiču za korisnike. Najnovije informacije o našim proizvodima povezane s 
okolišem dostupne su na adresi https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 

Odlaganje i recikliranje 
Bateriju i dodatnu opremu odložite u skladu s lokalnim uredbama i propisima. Sljedeća se izjava odnosi na korisnike u saveznoj državi 
Kaliforniji, u SAD-u. 

Informacije o perkloratnom materijalu za Kaliforniju: 
Proizvodi koji sadrže mangan-dioksidne tanke okrugle litijske baterije mogu sadržavati perklorat. Perkloratni materijal – potrebno je 
primjenjivati posebne mjere rukovanja. Pogledajte https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Važne informacije o odlaganju baterija te otpadne električne i elektroničke opreme (OEEO) 

Navedeni simboli za Direktivu o otpadnoj električnoj i elektroničkoj opremi (OEEO) i baterije označavaju da u skladu s 
lokalnim zakonima i propisima vaš proizvod i baterije morate odložiti u otpad odvojeno od kućanskog otpada. Kada 
proizvod dođe do kraja svog životnog vijeka, odnesite ga na mjesto za prikupljanje koje je odredilo nadležno lokalno 
tijelo radi sigurnog odlaganja ili recikliranja. Odvojeno prikupljanje i recikliranje proizvoda, električne opreme i baterija 
pomoći će u očuvanju prirodnih resursa i u zaštiti ljudskog zdravlja i okoliša. 

Direktiva o ograničavanju uporabe opasnih tvari (RoHS) 
Direktiva o ograničenju uporabe opasnih tvari (RoHS) za Europsku uniju 
Ovaj proizvod tvrtke Lenovo, s priloženim dijelovima (kabeli, žice i ostalo) u skladu je sa zahtjevima Direktive 2015/863/EU o 

ograničavanju uporabe određenih opasnih tvari u električnoj i elektroničkoj opremi (RoHS 3). 
Dodatne informacije o usklađenosti tvrtke Lenovo s Direktivom o ograničenju uporabe opasnih tvari (RoHS) u cijelom svijetu 
potražite na adresi: https://www.lenovo.com/rohs-communication 

 
 
 
 

[Čeština] 
Než systém začnete používat, přečtěte si všechny pokyny v této dokumentaci a řiďte se 
jimi.  
Kapitola 1: Bezpečnostní informace 
Upozornění na plastový sáček  
NEBEZPEČÍ: Plastové sáčky mohou být nebezpečné. Plastové sáčky ukládejte mimo dosah dětí i batolat, abyste zabránili nebezpečí udušení. 
Důležité poznámky 
• Seznamte se s rozložením konektorů na zadní straně lišty Smart Audio Bar. 

• Propojte napájecí konektor na liště Smart Audio Bar s odpovídajícím konektorem na systému Meet Compute System. 

• Lišta Smart Audio Bar by měla být umístěna na rovném povrchu pod displejem. 
• Gumové nožičky na liště Smart Audio Bar by se měly dotýkat povrchu, aby byla zajištěna správná orientace. 

 Pozor 
• Toto zařízení je určeno k provozu při okolní teplotě v rozmezí 0 °C až 35 °C. 

• Nepoužívejte ani neuchovávejte jej v blízkosti zdroje tepla či vody ani na přímém slunci. 
 
 
 
 

Uchycení na stěnu 
• Zařízení lze namontovat pouze ve vodorovné orientaci. 

• Zařízení nesmí být namontováno výše než 2 m od podlahy nebo nesmí být namontováno výše než 75 cm nad plochým povrchem. 
• Před instalací montážní sady se ujistěte, že je zařízení vypnuté. 

Produkt nesmíte: 

• Nechat přijít do styku s vodou 
• Zahřát na více než 100 °C  
• Opravovat nebo rozebírat 
• Ponechávat v prostředí s extrémně nízkým tlakem vzduchu 
• Ponechávat v prostředí s extrémně vysokou teplotou 

Hodnoty napájení: 
• Napětí: 54 V⎓ 
• Proud: 1,76 A 

Kapitola 2: Informace o souladu s předpisy 
Severní Amerika 
Oznámení Federal Communications Commission 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial 
environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.  
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not 
cause harmful interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the 
equipment. 

Oznámení o shodě se standardy kanadského ministerstva ISED 
Toto zařízení splňuje podmínky kanadského ministerstva pro inovace, vědu a hospodářský rozvoj (ISED) pro bezlicenční provoz 
rádiových zařízení. Provoz je podmíněn splněním následujících dvou podmínek: (1) toto zařízení nesmí způsobovat rušení a (2) 
musí být odolné proti jakémukoli vnějšímu rušení, včetně rušení, které může způsobit nežádoucí fungování zařízení. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED 
applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne 
doit pas produire de brouillage, et (2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-3 (A)/NMB-3 (A) 
Vystavení rádiovým frekvencím  
Toto zařízení odpovídá limitům FCC pro vystavení záření v nekontrolovaném prostředí. Toto zařízení musí být instalováno 
a provozováno s dodržením minimální vzdálenosti 20 cm mezi zářičem a tělem. Tento vysílač nesmí být umístěn ani provozován 
společně s jakoukoli jinou anténou nebo vysílačem. 
Vystavení záření v souladu s požadavky kanadského ministerstva pro inovace, vědu 
a hospodářský rozvoj (ISED)  
Toto zařízení odpovídá limitům ISED pro vystavení záření v nekontrolovaném prostředí. Toto zařízení musí být instalováno 
a provozováno s dodržením minimální vzdálenosti 20 cm mezi zářičem a tělem. Tento vysílač nesmí být umístěn ani provozován 
společně s jakoukoli jinou anténou nebo vysílačem. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait 
avec échangeur distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs 
ave d’autres. 
Upozornění na elektromagnetické vyzařování 
Toto zařízení bylo testováno a je v souladu s omezeními pro digitální zařízení třídy A. 
Shoda se směrnicemi Evropské unie 

Kontaktní informace pro EU: Lenovo (Slovensko),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava,  
Slovensko 

Shoda se směrnicí o rádiových zařízeních  
Společnost Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. tímto prohlašuje, že typ rádiového zařízení GIV10L, GIV15L je v souladu se směrnicí 2014/53/EU.  

Celé znění EU prohlášení o shodě najdete na adrese https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc. 
Toto rádiové zařízení pracuje v následujících frekvenčních pásmech a při maximálním radiofrekvenčním výkonu: 

 
Informace o souladu s normami pro radiofrekvenční zařízení 
Modely produktu vybavené bezdrátovým připojením odpovídají normám pro radiofrekvenční zařízení a bezpečnostním normám každé země 
a oblasti, ve které byly schváleny pro bezdrátové použití. 

Kapitola 3: Informace týkající se životního prostředí 
Informace týkající se recyklace a životního prostředí 
V této části jsou uvedeny informace o recyklaci a ekologické informace pro některé země a oblasti. 
Společnost Lenovo podporuje vlastníky zařízení informačních technologií (IT) v odpovědné recyklaci již nepotřebných zařízení. 
Společnost Lenovo nabízí řadu programů a služeb sběru produktů, které pomáhají vlastníkům zařízení s recyklací jejich produktů IT. 

Další informace o recyklaci produktů Lenovo najdete na adrese https://www.lenovo.com/recycling. 
Další informace o recyklaci a prohlášení týkající se ochrany životního prostředí najdete v Uživatelská příručka. Nejnovější informace 

ohledně životního prostředí týkající se našich produktů najdete na adrese https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 
Likvidace a recyklace 
Baterii a příslušenství likvidujte v souladu s místními nařízeními a předpisy. Níže uvedené prohlášení se týká uživatelů ve státu 
Kalifornie, USA. 

Informace o chloristanu; Kalifornie: 
 
 
 
 
 
Produkty s lithiovou mincovou baterií na bázi oxidu manganičitého mohou obsahovat chloristany. Materiál obsahující chloristany – 
může být potřeba zvláštní zacházení. Další informace najdete na adrese https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate. 
Důležité informace o baterii a odpadních elektrických a elektronických zařízeních (OEEZ) 

Výše uvedené symboly směrnice o OEEE značí, že podle místních zákonů a nařízení je váš produkt a jeho baterie nutné 
zlikvidovat odděleně od domovního odpadu. Až tento produkt dosáhne konce životnosti, zaneste jej k bezpečné 
likvidaci nebo recyklaci na sběrné místo určené místními úřady. Oddělený sběr a recyklace produktu, jeho elektrického 
příslušenství a jeho baterií pomůže chránit přírodní zdroje, lidské zdraví a životní prostředí. 
 

Směrnice o omezení nebezpečných látek (RoHS) 
Směrnice RoHS pro Evropskou unii 
Tento produkt Lenovo včetně obsažených součástí (kabely, vodiče atd.) splňuje požadavky směrnice 2015/863/EU o omezení 
používání některých nebezpečných látek v elektrických a elektronických zařízeních (RoHS 3). 

Další informace o celosvětové shodě produktů Lenovo se směrnicí RoHS najdete na adrese https://www.lenovo.com/rohs-
communication. 

 
 

 
[Suomi] 
Lue ohjeet ja noudata niitä kaikkia, ennen kuin aloitat järjestelmän käytön.  
Luku 1: Turvaohjeet 
Muovipusseja koskeva turvaohje 
VAARA: Muovipusseista voi aiheutua tukehtumisvaara. Pidä muovipussit poissa pienten lasten ulottuvilta. 
Tärkeää 

• Tutustu Audio Bar -laitteen takaosassa oleviin liitäntöihin. 
• Kytke Smart Audio Barin tulovirran liitäntä Meet Compute Systemin vastaavaan liitäntään. 
• Audio Bar tulee sijoittaa näytön alla olevalle tasaiselle alustalle. 
• Kun Audio Bar on suunnattu oikein, sen kumijalat koskettavat pintaa 
Huomio 
• Tämä laite on tarkoitettu käytettäväksi 0–35 °C:n lämpötilassa 
• Älä käytä tai säilytä lämmönlähteen vieressä, suorassa auringonvalossa tai veden lähellä. 
Seinäkiinnitys 
• Laitteen voi asentaa vain vaakasuuntaisesti 
• Laitetta ei saa kiinnittää yli 2 metrin korkeudelle lattiasta tai yli 75 senttimetrin korkeudelle tasaiselta alustalta 
• Varmista, että laite on kytketty pois päältä, ennen kuin asennat kiinnityssarjan 
Varoitukset 
Varoitus: 
• Estä paristoa joutumasta kosketukseen veden kanssa 
• Älä kuumenna yli 100 °C: n lämpötilaan 
• Älä yritä korjata paristoa tai purkaa sitä osiin 
• Älä jätä paristoa matalapaineiseen ympäristöön 
• Älä jätä paristoa korkeapaineiseen ympäristöön 
Syöttöteho: 
• Jännite: 54 V⎓ 
• Virta: 1,76 A 

Luku 2: Vaatimustenmukaisuustiedot 

Pohjois-Amerikka 
Federal Communications Commissionin huomautus 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits 
are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This 
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case 
the user will be required to correct the interference at his own expense.          
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful 
interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment. 

ISED:n (Innovation, Science and Economic Development) huomautus 
Tämä laite on ISED:n lisenssistä vapautettujen RSS-standardien mukainen. Laitetta saa käyttää seuraavin ehdoin: (1) laite ei saa aiheuttaa häiriöitä ja 
(2) laitteen tulee sietää häiriöitä, mukaan lukien häiriöt, jotka voivat aiheuttaa laitteen toimintahäiriöitä. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) 

Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux 
conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le 
brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-3 (A)/NMB-3 (A) 
Radiotaajuudelle altistuminen  
Tämä laite täyttää FCC:n säteilyn altistumisen rajoitukset, jotka on asetettu hallitsemattomalle ympäristölle. Tämä laite on asennettava ja käytettävä niin, 
että säteilijän ja kehosi välillä on vähintään 20 cm:n etäisyys. Lähetin ei saa sijaita tai olla käytössä samassa paikassa toisen antennin tai lähettimen 
kanssa. 
ISED Säteilylle altistuminen  
Tämä laite täyttää ISED:n säteilyn altistumisen rajoitukset, jotka on asetettu hallitsemattomalle ympäristölle. Tämä laite on asennettava ja käytettävä niin, 
että säteilijän ja kehosi välillä on vähintään 20 cm:n etäisyys. Lähetin ei saa sijaita tai olla käytössä samassa paikassa toisen antennin tai lähettimen 
kanssa. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait avec échangeur 
distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs ave d’autres. 
Tietoja sähkömagneettisesta säteilystä 
Tämä laite on testattu ja sen on todettu täyttävän luokan A digitaalisille laitteille asetetut vaatimukset.  
Euroopan unionin vaatimustenmukaisuus 

Yhteystiedot EU: ssa: 
Lenovo (Slovakia), 
Landererova 12, 811 09 
Bratislava, Slovakia 

Radiolaitedirektiivin vaatimustenmukaisuus 
 
 
 
 
Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. ilmoittaa täten, että radiolaitetyyppi GIV10L, GIV15L on direktiivin 2014/53/EU mukainen.  
Lausuma järjestelmän EU-säännöstenmukaisuudesta on saatavilla kokonaisuudessaan Internet-osoitteessa 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Tämä radiolaite toimii seuraavilla taajuusalueilla ja enimmäisradiotaajuusteholla: 

Funkcija Frekvencija Maksimalna izlazna snaga (EIRP) 

Bluetooth 2402 – 2480MHz 1,56 dBm 

Funkce Frekvence Maximální výstupní výkon (EIRP) 

Bluetooth 2402–2480 MHz 1,56 dBm 
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Tiedot radiotaajuuden vaatimustenmukaisuudesta 
Langattomalla viestintätekniikalla varustetut tuotemallit ovat sen maan tai alueen radiotaajuus- ja turvallisuusstandardien mukaisia, jossa ne on 
hyväksytty langattomien yhteyksien käyttöä varten. 

Luku 3: Ympäristötiedot 
Kierrätys- ja ympäristötiedot 
Tämä osa sisältää tiettyjen maiden tai alueiden kierrätys- ja ympäristötiedot. 
Lenovo rohkaisee tietotekniikkalaitteiden omistajia kierrättämään laitteensa vastuullisesti, kun niitä ei enää tarvita. Lenovo tarjoaa useita ohjelmia 
ja palveluja, joiden tarkoituksena on auttaa laitteiden omistajia kierrättämään tietotekniikkatuotteensa. Lisätietoja Lenovo-tuotteiden 
kierrättämisestä on osoitteessa https://www.lenovo.com/recycling 
Lisää kierrätys- ja ympäristötietoja on käyttöoppaassa. Uusimmat tuotteitamme koskevat ympäristötiedot ovat saatavilla osoitteessa 
https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 
Hävitys ja kierrätys 
Hävitä akut ja lisävarusteet paikallisten asetusten tai säännösten mukaisesti. Seuraava ilmoitus koskee tietokoneen käyttäjiä Kaliforniassa 
Yhdysvalloissa. 
Kalifornian osavaltion edellyttämä perkloraatti-ilmoitus: 
Litium-mangaanidioksidiakkuja sisältävät tuotteet saattavat sisältää perkloraattia. 
Laite saattaa edellyttää perkloraattimateriaaleille soveltuvaa erikoiskäsittelyä. Katso lisätietoja osoitteesta 
https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Tärkeitä tietoja akkujen sekä sähkö- ja elektroniikkalaiteromun kierrättämisestä 

Yllä olevat sähkö- ja elektroniikkalaiteromua (WEEE) koskevat symbolit tarkoittavat, että paikallisten lakien ja säännösten mukaisesti 
tuotteesi ja sen akut on hävitettävä erillään kotitalousjätteestä. Kun tämän tuotteen käyttöikä päättyy, vie se paikallisviranomaisten 
osoittamaan keräyspisteeseen turvallista hävittämistä tai kierrätystä varten. Tuotteen sekä sen sähköisten lisävarusteiden ja 
akkujen erillinen keräys ja kierrätys auttaa säästämään luonnonvaroja, suojelemaan ihmisten terveyttä ja auttamaan ympäristöä. 

Vaarallisten aineiden rajoittamista koskeva direktiivi (RoHS) 
Euroopan unionin RoHS 
Tämä Lenovo-tuote ja sen osat (kuten kaapelit ja johdot) täyttävät direktiivin 2015/863/EU vaatimukset tiettyjen vaarallisten aineiden käytön 
rajoittamisesta sähkö- ja elektroniikkalaitteissa (RoHS 3). 
Lisätietoja Lenovon maailmanlaajuisesta RoHS-vaatimustenmukaisuudesta saat siirtymällä osoitteeseen https://www.lenovo.com/rohs-
communication 

 
 

 

[Deutsch] 
Lesen und befolgen Sie die Anweisungen der Dokumentation, bevor Sie das System in 
Betrieb nehmen.  
Kapitel 1: Sicherheitshinweise 
Hinweis zu Plastiktüten  
GEFAHR: Plastiktüten können gefährlich sein. Bewahren Sie Plastiktüten nicht in Reichweite von Kleinkindern und Kindern auf, um eine 
Erstickungsgefahr zu vermeiden. 
Wichtige Hinweise 
• Machen Sie sich mit dem Anschlusslayout auf der Rückseite der Smart Audio Bar vertraut. 

• Schließen Sie den Netzeingangsanschluss der Smart Audio Bar am entsprechenden Anschluss des Meet Compute Systems an. 

• Die Smart Audio Bar sollte auf einer ebenen Oberfläche unter dem Bildschirm platziert werden. 
• Die Gummifüße der Smart Audio Bar sollten die Oberfläche für eine korrekte Ausrichtung berühren. 

 Achtung 
• Diese Einheit ist für den Einsatz in Umgebungstemperaturen zwischen 0 °C und 35 °C bestimmt. 

• Vermeiden Sie es, das Gerät neben einer Wärmequelle, in direktem Sonnenlicht oder in der Nähe von Wasser zu verwenden oder zu 
platzieren. 

Wandhalterung 
• Die Einheit kann nur in horizontaler Ausrichtung montiert werden. 

• Das Gerät darf nicht höher als 2 m vom Boden oder höher als 75 cm von einer flachen Oberfläche montiert werden. 
• Stellen Sie sicher, dass die Einheit ausgeschaltet ist, bevor Sie das Mount Kit installieren. 

Warnungen Das Gerät nicht: 
• Mit Wasser in Berührung bringen 
• Auf mehr als 100 °C erhitzen  
• Reparieren oder zerlegen 
• In einer Umgebung mit extrem geringen Luftdruck aufbewahren 
• In einer Umgebung mit extrem hoher Temperatur aufbewahren 

Eingangswert: 
• Spannung: 54 V⎓ 
• Strom: 1,76 A 

Kapitel 2: Informationen zur Konformität 
Nordamerika 
Hinweis zur Federal Communications Commission 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial  
 
 
 
 
 

environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.  
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not 
cause harmful interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the 
equipment. 

ISED-Hinweis (Innovation, Science and Economic Development) 
Dieses Gerät entspricht den Richtlinien über lizenzfreie RSS-Standards für Innovation, Science and Economic Development 
Canada (ISED). Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen 
verursachen und (2) das Gerät darf durch empfangene Störungen nicht beeinflusst werden, einschließlich Störungen, die einen 
unerwünschten Betrieb verursachen können. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED 
applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne 
doit pas produire de brouillage, et (2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-3 (A)/NMB-3 (A) 
Funkfrequenzbelastung  
Dieses Gerät entspricht den FCC-Grenzwerten für Strahlenbelastung, die für eine unkontrollierte Umgebung festgelegt 
wurden. Dieses Gerät sollte mit einem Mindestabstand von 20 cm zwischen dem Kühler und Ihrem Körper installiert und 
bedient werden. Dieser Sender darf nicht mit einer anderen Antenne oder einem anderen Sender zusammen geortet oder 
betrieben werden. 
ISED-Strahlenbelastung  
Dieses Gerät entspricht den Grenzwerten der ISED-Strahlenbelastung für eine unkontrollierte Umgebung. Dieses Gerät sollte 
mit einem Mindestabstand von 20 cm zwischen dem Kühler und Ihrem Körper installiert und bedient werden. Dieser Sender darf 
nicht mit einer anderen Antenne oder einem anderen Sender zusammen geortet oder betrieben werden. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait 
avec échangeur distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs 
ave d’autres. 
Hinweise zur elektromagnetischen Verträglichkeit 
Dieses Gerät wurde getestet und liegt innerhalb der Grenzwerte für digitale Geräte der Klasse A. 
EU-Konformitätserklärung 

EU-Kontakt: Lenovo (Slowakei),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava,  
Slowakei 

 
Erfüllung der Funkanlagen-Richtlinie  
Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. erklärt hiermit, dass das Funkgerät vom Typ GIV10L, GIV15L der EU-Richtlinie 2014/53 entspricht.  
Der vollständige Wortlaut der EU-Konformitätserklärung für das System ist unter der folgenden Internet 
Adresse verfügbar: https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Dieses Funkgerät arbeitet mit den folgenden Frequenzbändern und der folgenden maximalen HF-Leistung: 

Informationen zur Konformität von Funkfrequenzen 
Produktmodelle, die mit drahtloser Kommunikationstechnologie ausgestattet sind, entsprechen den Funkfrequenz- und Sicherheitsstandards der 
Länder und Regionen, in denen sie für den drahtlosen Gebrauch genehmigt wurden. 

Kapitel 3: Umweltinformationen 
Informationen zu Wiederverwertung und Umwelt 
Dieser Abschnitt umfasst Informationen zur Wiederverwertung und Umweltverträglichkeit in bestimmten Ländern oder Regionen. 
Lenovo fordert die Besitzer von IT-Geräten auf, diese Geräte nach ihrer Nutzung ordnungsgemäß der Wiederverwertung  

zuzuführen. Lenovo bietet Kunden entsprechende Programme zur umweltgerechten Wiederverwertung/Entsorgung ihrer IT-
Produkte an. Weitere Informationen zum Recycling von Lenovo Produkten finden Sie unter https://www.lenovo.com/recycling 
Weitere Angaben zum Recycling sowie zum Umweltschutz finden Sie im Benutzerhandbuch. Aktuelle Umweltinformationen zu 
Lenovo Produkten erhalten Sie unter https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 

Entsorgung und Recycling 
Entsorgen Sie den Akku und das Zubehör gemäß den örtlichen Verordnungen. Die folgende Erklärung bezieht sich auf Benutzer in 
Kalifornien, U.S.A. 

Informationen zu Perchloraten für Kalifornien: 
Produkte, in denen Mangan-Dioxid-Lithium-Knopfzellenbatterien verwendet werden, können Perchlorate enthalten. 
Perchloratmaterialien – Eventuell ist eine spezielle Handhabung nötig. Siehe https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Wichtige Informationen zu Akku und WEEE 

Die oben dargestellten Symbole der WEEE-Richtlinie bedeuten, dass Ihr Produkt und dessen Akkus gemäß den örtlichen 
Gesetzen und Vorschriften getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Bringen Sie dieses Produkt am Ende der 
Nutzungsdauer zu einer von den lokalen Behörden benannten Sammelstelle für die sichere Entsorgung oder 
Wiederverwertung. Die getrennte Sammlung und Wiederverwertung Ihres Produkts, seines elektrischen Zubehörs und 
seiner Akkus trägt zur Erhaltung natürlicher Ressourcen, zum Schutz der menschlichen Gesundheit und zur 
Unterstützung der Umwelt bei. 

Richtlinie zur Beschränkung der Verwendung gefährlicher Stoffe (RoHS = Restriction of Hazardous 
Substances Directive) 
RoHS-Richtlinie der Europäischen Union 
Dieses Lenovo Produkt und enthaltene Komponenten (Kabel, Netzkabel usw.) entsprechen den Vorgaben der Richtlinie 
2015/863/EU zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten (RoHS 3). 
Weitere Informationen zur weltweiten Einhaltung der RoHS-Vorgaben durch Lenovo finden Sie unter: 
https://www.lenovo.com/rohs-communication 

 
 
 
 
 

[Ελληνικά] 
Διαβάστε και ακολουθήστε όλες τις οδηγίες που αναγράφονται στην τεκμηρίωση πριν 
θέσετε σε λειτουργία το σύστημά σας.  
Κεφάλαιο 1: Πληροφορίες για την ασφάλεια 
Δήλωση σχετικά με τις πλαστικές σακούλες  

ΚΙΝΔΥΝΟΣ: Οι 
πλαστικές 
σακούλες μπορεί 
να είναι 
επικίνδυνες. 
Κρατήστε τις 
πλαστικές 

σακούλες μακριά από βρέφη και παιδιά για την αποφυγή του κινδύνου ασφυξίας. 
Σημαντικές σημειώσεις 
• Εξοικειωθείτε με τη διάταξη θύρας που βρίσκεται στο πίσω μέρος του Smart Audio Bar. 

• Συνδέστε την τροφοδοσία του Smart Audio Bar στη θύρα με την αντίστοιχη θύρα στο Meet Compute System. 
• Το Smart Audio Bar πρέπει να τοποθετηθεί σε μια επίπεδη επιφάνεια κάτω από την οθόνη σας. 

• Τα ελαστικά στηρίγματα του Smart Audio Bar πρέπει να αγγίζουν την επιφάνεια για σωστό προσανατολισμό 

 Προσοχή 
• Αυτή η συσκευή προορίζεται για χρήση σε θερμοκρασίες περιβάλλοντος που κυμαίνονται μεταξύ 0°C και 35°C 
• Να αποφεύγεται η χρήση ή η αποθήκευση δίπλα σε πηγή θερμότητας, σε άμεσο ηλιακό φως ή κοντά σε νερό. 

Επιτοίχια τοποθέτηση 
• Η τοποθέτηση της συσκευής μπορεί να γίνει μόνο σε οριζόντιο προσανατολισμό 

• Η συσκευή δεν πρέπει να τοποθετηθεί σε θέση άνω των 2 m από το δάπεδο ή σε θέση άνω των 75 cm από μια επίπεδη επιφάνεια 
• Βεβαιωθείτε ότι έχετε απενεργοποιήσει τη συσκευή σας πριν εγκαταστήσετε το κιτ τοποθέτησης 

Προειδοποιήσεις Μην: 
• Πετάξετε ή βυθίσετε τη συσκευή σε νερό 
• Θερμάνετε σε θερμοκρασία άνω των 100°C  
• Επισκευάσετε ή αποσυναρμολογήσετε τη συσκευή 
• Αφήσετε τη συσκευή σε περιβάλλον με υπερβολικά χαμηλή ατμοσφαιρική πίεση 
• Αφήσετε τη συσκευή σε περιβάλλον με υπερβολικά υψηλή θερμοκρασία 

Ονομαστική ισχύς εισόδου: 
• Τάση: 54 V⎓ 
• Ρεύμα: 1,76 A 

Κεφάλαιο 2: Πληροφορίες σχετικά με τη συμμόρφωση 
Βόρεια Αμερική 
Δήλωση Ομοσπονδιακής Επιτροπής Επικοινωνιών των ΗΠΑ 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This 
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case 
the user will be required to correct the interference at his own expense.  
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful 
interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment. 

Δήλωση περί Καινοτομίας, Επιστήμης και Οικονομικής Ανάπτυξης (ISED) 
Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με τα πρότυπα RSS περί απαλλαγής από άδεια χρήσης σχετικά με την Καινοτομία, την Επιστήμη και την Οικονομική 
Ανάπτυξη (ISED) του Καναδά. Η χρήση υπόκειται στις εξής δύο προϋποθέσεις: (1) η συσκευή αυτή δεν επιτρέπεται να προκαλεί επιβλαβείς 
παρεμβολές και (2) η συσκευή αυτή πρέπει να αποδέχεται οποιεσδήποτε παρεμβολές, συμπεριλαμβανομένων των παρεμβολών που προκαλούν 
ενδεχομένως δυσλειτουργία της συσκευής. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux 
appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne  
doit pas produire de brouillage, et (2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-3 (A)/NMB-3 (A) 
Έκθεση σε ραδιοσυχνότητα  
Αυτός ο εξοπλισμός συμμορφώνεται με τα όρια έκθεσης σε ακτινοβολία της Ομοσπονδιακής Επιτροπής Επικοινωνιών (FCC) των 
Ηνωμένων Πολιτειών που ορίζονται για τα μη ελεγχόμενα περιβάλλοντα. Ο εξοπλισμός πρέπει να εγκαθίσταται και να λειτουργεί σε 
ελάχιστη απόσταση 20 cm μεταξύ του θερμαντικού σώματος και του σώματός σας. Αυτός ο πομποδέκτης δεν πρέπει να συνδιατάσσεται ή 
να λειτουργεί με οποιαδήποτε άλλη κεραία ή πομποδέκτη. 
Έκθεση σε ακτινοβολία ISED  
Αυτός ο εξοπλισμός συμμορφώνεται με τα όρια έκθεσης σε ακτινοβολία της υπηρεσίας Καινοτομίας, Επιστήμης και Οικονομικής Ανάπτυξης 
(ISED) που ορίζονται για τα μη ελεγχόμενα περιβάλλοντα. Ο εξοπλισμός πρέπει να εγκαθίσταται και να λειτουργεί σε ελάχιστη απόσταση 20 cm 
μεταξύ του θερμαντικού σώματος και του σώματός σας. Αυτός ο πομποδέκτης δεν πρέπει να συνδιατάσσεται ή να λειτουργεί με οποιαδήποτε 
άλλη κεραία ή πομποδέκτη. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait avec échangeur 
distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs ave d’autres. 
Δηλώσεις σχετικά με την ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία 
Αυτή η συσκευή έχει ελεγχθεί και έχει διαπιστωθεί ότι συμμορφώνεται προς τα όρια για ψηφιακές συσκευές Κατηγορίας Α. 
Συμμόρφωση με τις διατάξεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

Στοιχεία επικοινωνίας στην ΕΕ: Lenovo (Σλοβακία),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava,  
Σλοβακία 

Συμμόρφωση με την Οδηγία περί Ραδιοεξοπλισμού  
Με το παρόν, η Lenovo (Singapore) Pte. Ltd., δηλώνει ότι ο τύπος ραδιοεξοπλισμού GIV10L, GIV15L συμμορφώνεται με την Οδηγία 2014/53/ΕΕ.  
Το πλήρες κείμενο της δήλωσης συμμόρφωσης της ΕΕ για το σύστημα διατίθεται στην ακόλουθη διεύθυνση 
στο Internet: https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Ο συγκεκριμένος ραδιοεξοπλισμός λειτουργεί στις εξής ζώνες συχνοτήτων και με την εξής μέγιστη ισχύ ραδιοσυχνοτήτων: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Πληροφορίες συμμόρφωσης σχετικά με τη ραδιοσυχνότητα 
Τα μοντέλα προϊόντων που έχουν τη δυνατότητα ασύρματης επικοινωνίας συμμορφώνονται με τα πρότυπα ραδιοσυχνοτήτων και ασφαλείας 
οποιασδήποτε χώρας ή περιοχής στην οποία έχουν εγκριθεί για ασύρματη χρήση 

Toiminto Taajuus Maksimiteho (EIRP) 

Bluetooth 2 402–2 480 MHz 1,56 dBm 

Funktion Frequenz Maximale Ausgabeleistung (EIRP) 

Bluetooth 2.402-2.480 MHz 1,56 dBm 

Λειτουργία Συχνότητα Μέγιστη ισχύς εξόδου (EIRP) 

Bluetooth 2402-2480MHz 1,56 dBm 
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Κεφάλαιο 3: Πληροφορίες για το περιβάλλον 
Πληροφορίες σχετικά με την ανακύκλωση και το περιβάλλον 
Σε αυτήν την ενότητα εμφανίζονται οι πληροφορίες σχετικά με την ανακύκλωση και το περιβάλλον για συγκεκριμένες χώρες ή 
περιοχές. 
Η Lenovo ενθαρρύνει τους κατόχους εξοπλισμού τεχνολογίας της πληροφορικής (IT) να μεριμνούν για την υπεύθυνη ανακύκλωση 
του εξοπλισμού τους όταν δεν τον χρειάζονται πλέον. Η Lenovo προσφέρει μια ευρεία γκάμα προγραμμάτων και υπηρεσιών ώστε 
να βοηθά τους κατόχους εξοπλισμού πληροφορικής στην ανακύκλωση των προϊόντων τους. Για πληροφορίες σχετικά με την 
ανακύκλωση των προϊόντων της Lenovo, επισκεφθείτε τον δικτυακό τόπο https://www.lenovo.com/recycling 
Για επιπλέον δηλώσεις για την ανακύκλωση και το περιβάλλον, ανατρέξτε στον Οδηγό χρήσης. Οι πλέον πρόσφατες πληροφορίες 
σχετικά με το περιβάλλον για τα προϊόντα μας διατίθενται στον δικτυακό τόπο https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 

Απόρριψη και ανακύκλωση 
Απορρίψτε την μπαταρία και τα εξαρτήματα σύμφωνα με τις τοπικές διατάξεις ή κανονισμούς. Η ακόλουθη δήλωση απευθύνεται 
στους χρήστες στην πολιτεία της Καλιφόρνιας, Η.Π.Α. 

Πληροφορίες σχετικά με το υπερχλωρικό άλας για χρήστες στην Καλιφόρνια: 
Τα προϊόντα που περιέχουν μπαταρίες λιθίου διοξειδίου του μαγγανίου σε σχήμα νομίσματος μπορεί να περιέχουν υπερχλωρικό 
άλας. Υπερχλωρικό υλικό - ίσως απαιτείται ειδικός χειρισμός. Ανατρέξτε στον δικτυακό τόπο 
https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Σημαντικές πληροφορίες για την μπαταρία και τα απόβλητα ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού 
εξοπλισμού (ΑΗΗΕ) 

Τα παραπάνω σύμβολα της Οδηγίας ΑΗΗΕ σημαίνουν ότι, σύμφωνα με τους τοπικούς νόμους και κανονισμούς, το 
προϊόν και η μπαταρία/ες του πρέπει να απορρίπτονται ξεχωριστά από τα οικιακά απορρίμματα. Όταν αυτό το προϊόν 
συμπληρώσει το τέλος του κύκλου ζωής του, παραδώστε το σε ένα σημείο συλλογής που έχει οριστεί από τοπικούς 
φορείς για ασφαλή απόρριψη ή ανακύκλωση. Η ξεχωριστή συλλογή και ανακύκλωση του προϊόντος σας, των 
ηλεκτρικών εξαρτημάτων και των μπαταριών του συμβάλλει στη διατήρηση των φυσικών πόρων, στην προστασία της 
υγείας των ανθρώπων και στην προστασία του περιβάλλοντος. 

Οδηγία σχετικά με τον περιορισμό επικίνδυνων ουσιών (RoHS) 
RoHS για την Ευρωπαϊκή Ένωση 
Αυτό το προϊόν της Lenovo, με τα συνοδευτικά εξαρτήματα (καλώδια κ.ο.κ.), πληροί τις απαιτήσεις της Οδηγίας 2015/863/ΕΕ για 
τον Περιορισμό της χρήσης ορισμένων επικίνδυνων ουσιών σε ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό (RoHS 3). 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την παγκόσμια συμμόρφωση της Lenovo με την οδηγία RoHS, επισκεφθείτε τον 

δικτυακό τόπο: https://www.lenovo.com/rohs-communication 

 
 
[Magyar] 
A rendszer használata előtt olvassa el és kövesse a dokumentációban található összes 
utasítást.  
1. fejezet: Biztonsági információk 
Műanyag zacskóra vonatkozó közlemény  
VESZÉLY: A műanyag zacskók veszélyesek lehetnek. A fulladásveszély miatt a műanyag zacskókat tartsa távol a csecsemőktől és a gyermekektől! 
Fontos megjegyzések 
• Ismerkedjen meg a Smart Audio Bar hátulján található portok elrendezésével. 

• Csatlakoztassa a Smart Audio Bar tápbemeneti portját a Meet Compute System azonos portjához. 
• A Smart Audio Bar eszközt a képernyő alatt, vízszintes felületre kell elhelyezni. 

• A Smart Audio Bar gumilábainak érintkeznie kell a felülettel, és a megfelelő irányba kell nézniük 

 Figyelem 
• Ez a készülék 0 °C és 35 °C (32 °F és 95 °F) közötti környezeti hőmérsékleten történő használatra készült. 

• Ne használja vagy tárolja hőforrás közelében, közvetlen napfényben vagy víz közelében. 

Falra szerelés 
• Az eszköz csak vízszintes állásban rögzíthető. 

• Az eszközt tilos a padlóhoz képest 2 méternél magasabbra, valamint bármely más sík felülettől 75 cm-nél magasabbra felszerelni 
• A falra szereléshez kapott készlet felszerelése előtt kapcsolja ki az eszközt 

Figyelmeztetések Ne: 
• Dobja vagy merítse vízbe 
• Melegítse 100 °C (212 °F) fölé  
• Javítsa vagy szedje szét 
• Tegye ki nagyon alacsony légnyomásnak 
• Hagyja nagyon meleg környezetben 

Névleges bemeneti értékek: 
• Feszültség: 54 V⎓ 
• Áramerősség: 1,76 A 

2. fejezet: Megfelelési információk 
Észak-Amerika 
A Szövetségi Hírközlési Tanács (FCC) által előírt közlemény 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial 
environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.  
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not 
cause harmful interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the 
equipment. 

A kanadai innovációs, tudományos és gazdasági fejlesztési hivatal (ISED) által előírt közlemény 
 
 

 
 
 
 
Ez a készülék megfelel a kanadai innovációs, tudományos és gazdasági fejlesztési hivatal (ISED) engedélyhez nem kötött RSS-
szabványának vagy -szabványainak. A működésre a következő két feltétel érvényes: (1) a berendezés nem okozhat káros 
interferenciát, és (2) a berendezésnek el kell viselnie minden külső interferenciát, beleértve az olyan interferenciákat is, amelyek 
nem kívánt működéshez vezethetnek. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED 
applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne 
doit pas produire de brouillage, et (2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-3 (A)/NMB-3 (A) 
Rádiófrekvenciás expozíció  
Ez a berendezés megfelel az FCC által a nem szabályozott környezetekben a rádióhullámokra való kitettségre vonatkozóan 
meghatározott határértékeknek. A berendezést úgy kell felszerelni és használni, hogy legalább 20 centiméteres távolság legyen 
a rádióhullámokat kibocsátó eszköz és a felhasználó teste között. A rádiójeleket küldő eszközt nem szabad más antennákkal és 
adóeszközökkel együtt elhelyezni és használni. 
Rádióhullámoknak való kitettség az ISED szerint  
Ez a berendezés megfelel az ISED által a nem szabályozott környezetekben a rádióhullámokra való kitettségre vonatkozóan 
meghatározott határértékeknek. A berendezést úgy kell felszerelni és használni, hogy legalább 20 centiméteres távolság legyen 
a rádióhullámokat kibocsátó eszköz és a felhasználó teste között. A rádiójeleket küldő eszközt nem szabad más antennákkal és 
adóeszközökkel együtt elhelyezni és használni. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait 
avec échangeur distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs 
ave d’autres. 
Elektromágneses kisugárzással kapcsolatos közlemények 
Az eszköz a vizsgálatok alapján megfelel az A osztályú digitális eszközökre vonatkozóan megfogalmazott határértékeknek. 
Megfelelés az Európai Unió előírásainak 

Kapcsolatfelvétel az EU-ban: Lenovo (Szlovákia),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava,  
Szlovákia 

Megfelelés a Rádióberendezésekről szóló irányelvnek  
A Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. ezennel kijelenti, hogy a GIV10L, GIV15L rádióberendezése megfelel a 2014/53/EU irányelv követelményeinek.  
Az uniós megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a következő címen érhető el: 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Ez a rádióberendezés a következő frekvenciasávokat és maximális rádiófrekvenciás teljesítményt használja: 

Rádiófrekvenciás megfeleléssel kapcsolatos információk 
A vezeték nélküli kommunikációs lehetőségekkel felszerelt termékmodellek megfelelnek a rádiófrekvenciás és biztonsági előírásoknak minden 
olyan országban vagy régióban, ahol engedélyezték a vezeték nélküli használatot. 

3. fejezet: Környezetvédelmi információk 
Újrahasznosítási és környezetvédelmi információk 
Ez a rész az adott országokra vagy régiókra vonatkozó újrahasznosítási és környezetvédelmi információkat tartalmazza. 
A Lenovo arra biztatja az információs technológia (IT) körébe tartozó berendezések tulajdonosait, hogy felelősségteljesen járjanak  

el berendezéseik újrahasznosítása érdekében, amikor azok feleslegessé válnak. A Lenovo különféle programokat és  

szolgáltatásokat ajánl, amelyek segítik a számítástechnikai berendezések tulajdonosait a használt készülékek újrahasznosításában. A 
Lenovo termékek újrahasznosításáról részletesen tájékozódhat a következő címen: https://www.lenovo.com/recycling 
A további újrahasznosítási és környezetvédelmi nyilatkozatokat a Felhasználói kézikönyv tartalmazza. A termékeinkre vonatkozó 
legfrissebb környezetvédelmi információkat itt olvashatja: https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 

Ártalmatlanítás és újrahasznosítás 
Az akkumulátort és a tartozékokat a helyi rendeleteknek és szabályoknak megfelelően ártalmatlanítsa. A következő nyilatkozat az  
USA Kalifornia államának felhasználóira vonatkozik. 

Perklorátra vonatkozó tájékoztatás Kaliforniában: 
A mangándioxid lítium korongelemet tartalmazó termékek perklorátot tartalmazhatnak. Perklorát vegyi anyag – különleges kezelés 
vonatkozhat rá. Lásd: https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Fontos információk az akkumulátorról és a WEEE-előírásokról 

A fenti WEEE irányelv szimbólumai azt jelentik, hogy a helyi törvények és rendelkezések értelmében a terméket és a 
benne lévő akkumulátorokat/elemeket a háztartási hulladéktól külön kell ártalmatlanítani. Ha ez a termék eléri az 
élettartama végét, vigye el a helyi hatóságok által biztonságos ártalmatlanítási vagy újrahasznosítási pontként kijelölt 
gyűjtőhelyre. A termék, az elektromos tartozékok és az akkumulátorok/elemek elkülönített gyűjtése és újrahasznosítása 
hozzájárul a természeti erőforrások takarékos használatához, valamint az emberi egészség és a környezet 
megóvásához. 

Veszélyes anyagok korlátozására vonatkozó (RoHS) irányelv 
Európai Uniós RoHS 
Ez a Lenovo-termék a hozzá tartozó alkatrészekkel (kábelek stb.) együtt megfelel a 2015/863/EU számú irányelv („RoHS 3”) 
előírásainak, amely bizonyos veszélyes anyagok elektronikai és elektromos eszközökben történő használatát korlátozza. 
A Lenovo globális RoHS-megfelelőségéről a következő webhelyen tájékozódhat: https://www.lenovo.com/rohs-communication 

 
 

 
[Italiano] 
Leggere e seguire tutte le istruzioni riportate nella documentazione prima di utilizzare il 
sistema.  
Capitolo 1: Informazioni sulla sicurezza 
Informazioni sulle buste di plastica  
PERICOLO: le buste di plastica possono risultare pericolose. Tenerle lontane da neonati e bambini per prevenire il rischio di soffocamento. 
Note importanti 
• Familiarizzare con il layout della porta sulla parte posteriore di Smart Audio Bar. 

 
 
 
 

• Collegare la porta di alimentazione di Smart Audio Bar alla porta corrispondente su Meet Compute System. 
• Smart Audio Bar deve essere posizionato su una superficie piana sotto lo schermo. 

• Per un corretto orientamento, i piedini in gomma di Smart Audio Bar devono toccare una superficie. 

 Attenzione 
• Questo dispositivo è destinato all'uso in ambienti con temperatura compresa tra 0 °C e 35 °C 

• Evitare di utilizzare o di posizionare il dispositivo accanto a una fonte di calore, alla luce diretta del sole o all'acqua. 

Montaggio a parete 
• Il dispositivo può essere montato solo in orizzontale 

• Il dispositivo non deve essere montato a più di 2 m dal pavimento o più in alto di 75 cm da una superficie piana 
• Verificare che il dispositivo sia spento prima di installare il kit di montaggio 

Avvisi Non: 
• Lanciare o immergere il dispositivo nell'acqua 
• Riscaldare il dispositivo a una temperatura superiore a 100 °C  
• Riparare o smontare il dispositivo 
• Conservare il dispositivo in un ambiente con pressione dell'aria estremamente bassa 
• Lasciare il dispositivo in un ambiente con temperatura molto alta 

Potenza in ingresso: 
• Tensione: 54 V⎓ 
• Corrente: 1,76 A 

Capitolo 2: Informazioni sulla conformità 
Nord America 
Avviso della Federal Communication Commission 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial 
environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.  
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not 
cause harmful interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the 
equipment. 

Avviso ISED (Innovation, Science and Economic Development) 
Questo dispositivo è conforme agli standard RSS esenti da licenza ISED (Innovation, Science and Economic Development). Il 
funzionamento è subordinato alle due seguenti condizioni: (1) il presente dispositivo non deve causare interferenze e (2) il 
presente dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza, incluse quelle che possono causare un funzionamento indesiderato. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED 
applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne 
doit pas produire de brouillage, et (2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-3 (A)/NMB-3 (A) 
Esposizione alle frequenze radio  
Questa apparecchiatura è conforme ai limiti di esposizione alle radiazioni FCC previste per un ambiente non controllato. Tale 
apparecchiatura deve essere installata e gestita con una distanza minima di 20 cm tra radiatore e corpo. Questo trasmettitore 
non deve essere fornito in co-locazione o utilizzato con altre antenne o trasmittenti. 
Esposizione alle radiazioni ISED  
Questa apparecchiatura è conforme ai limiti di esposizione alle radiazioni ISED previste per un ambiente non controllato. Tale 
apparecchiatura deve essere installata e gestita con una distanza minima di 20 cm tra radiatore e corpo. Questo trasmettitore 
non deve essere fornito in co-locazione o utilizzato con altre antenne o trasmittenti. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait 
avec échangeur distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs 
ave d’autres. 
Informazioni sulle emissioni elettromagnetiche 
Questo dispositivo è stato testato e ritenuto conforme alle limitazioni per un dispositivo digitale di classe A. 
Conformità per l'Unione Europea 

Contatto UE: Lenovo (Slovakia),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava,  
Slovakia 

Conformità alla direttiva sulle apparecchiature radio  
Pertanto, Lenovo (Singapore) Pte. Ltd., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio GIV10L, GIV15L è conforme alla direttiva 2014/53/UE.  
Il testo integrale della dichiarazione di conformità europea del sistema è disponibile al seguente indirizzo: 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Questa apparecchiatura radio funziona con le seguenti bande di frequenza e di alimentazione a radiofrequenza massime: 

 
 
 
 
 

 
Informazioni sulla conformità delle frequenze radio 
I modelli di computer dotati di comunicazioni wireless sono conformi agli standard di sicurezza e di frequenza radio di ciascun paese o area 
geografica in cui è stato approvato l'utilizzo della tecnologia wireless. 

Capitolo 3: Informazioni ambientali 
Informazioni sull'ambiente e sul riciclaggio 
In questa sezione vengono riportate le informazioni sull'ambiente e il riciclaggio per determinati paesi o aree geografiche. 
Lenovo consiglia ai proprietari di apparecchiature IT di riciclarle in modo responsabile e adeguato quando non sono più utilizzabili. 
Lenovo offre una varietà di programmi e servizi per assistere i proprietari delle apparecchiature nel riciclaggio dei prodotti IT. Per 
informazioni sul riciclaggio di prodotti Lenovo, visitare il sito: https://www.lenovo.com/recycling 
Per informazioni aggiuntive sull'ambiente e sul riciclaggio, fare riferimento alla Guida per l'utente. Le più recenti informazioni 
sull'ambiente relative ai prodotti Lenovo sono disponibili al seguente indirizzo: https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 

Funkció Frekvencia Maximális kimeneti teljesítmény (EIRP) 

Bluetooth 2402–2480 MHz 1,56 dBm 

Funzione Frequenza Potenza massima in uscita (EIRP) 

Bluetooth 2.402-2.480 MHz 1,56 dBm 
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Smaltimento e riciclaggio 
Smaltire la batteria e gli accessori in conformità alle disposizioni o alle normative locali. La seguente dichiarazione si applica agli 
utenti dello stato della California, Stati Uniti. 

Informazioni sul perclorato per la California: 
I prodotti contenenti batterie in formato moneta al diossido manganese di litio potrebbero contenere perclorato. Materiale 
perclorato - potrebbe applicarsi una normativa apposita, vedere: https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Informazioni importanti su batteria e WEEE 

I simboli WEEE Directive indicano che, in base alla legislazione e alle normative locali, il prodotto e le relative batterie 
devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti domestici. Quando il ciclo di utilizzo di questo prodotto si esaurisce,  
portarlo a un punto di raccolta designato dalle autorità locali per lo smaltimento o il riciclaggio sicuro. La raccolta e il 
riciclaggio separati del prodotto, dei relativi accessori elettrici e delle rispettive batterie contribuiranno a preservare 
l'ambiente, a proteggere la salute umana e a favorire lo smaltimento ecologico. 

Direttiva Restriction of Hazardous Substances (RoHS) 
RoHS per l'Unione Europea 
Il presente prodotto Lenovo e le parti incluse (cavi, fili ecc.) sono conformi ai requisiti della Direttiva 2015/863/UE sulla limitazione 
dell'uso di talune sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche (RoHS 3). 
Per ulteriori informazioni sulla conformità RoHS di Lenovo nel mondo, visitare il sito: https://www.lenovo.com/rohs-communication 

 
 
 
[Latviski] 
Pirms sistēmas lietošanas izlasiet un ievērojiet visus dokumentācijā sniegtos norādījumus.  
1. nodaļa. Drošības informācija 
Paziņojums par plastikāta maisiņu  
BĪSTAMI: plastikāta maisiņi var būt bīstami. Sargājiet zīdaiņus un bērnus no plastikāta maisiņiem, lai nepieļautu nosmakšanas risku. 
Svarīgas piezīmes 
• Apskatiet pieslēgvietu izkārtojumu Smart Audio Bar aizmugurē. 

• Smart Audio Bar barošanas pieslēgvietu savienojiet ar Meet Compute sistēmas atbilstīgo pieslēgvietu. 
• Smart Audio Bar ir jānovieto uz līdzenas virsmas zem displeja. 

• Lai nodrošinātu pareizu vērsumu, Smart Audio Bar gumijas kājiņām ir jāpieskaras virsmai 

 Uzmanību 
• Šo ierīci ir paredzēts izmantot apkārtējā temperatūrā no 0 °C līdz 35 °C (no 32 °F līdz 95 °F) 
• Neizmantojiet un neglabājiet siltuma avota tuvumā, tiešā saules gaismā vai ūdens tuvumā. 

Sienas montāža 
• Ierīci var uzstādīt tikai horizontālā orientācijā 

• Ierīci nedrīkst uzstādīt augstāk nekā 2 m no grīdas vai augstāk nekā 75 cm virs līdzenas virsmas 
• Pirms montāžas komplekta uzstādīšanas pārbaudiet, vai ierīce ir izslēgta 

Brīdinājumi Nedrīkst: 
• Mest vai iegremdēt ūdenī; 
• Sildīt virs 100 °C (212 °F);  
• Remontēt vai izjaukt; 
• Atstāt vidē, kurā ir ārkārtīgi zems gaisa spiediens; 
• Atstāt vidē, kurā ir ārkārtīgi augsta temperatūra. 

Ieejas nomināls: 
• Spriegums: 54 V⎓ 
• Strāva: 1,76 A 

2. nodaļa. Atbilstības informācija 
Ziemeļamerika 
Federālās Sakaru komisijas paziņojums 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial 
environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.  
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not 
cause harmful interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the 
equipment. 

Paziņojums par inovāciju, zinātnes un ekonomisko attīstību (ISED) 
Šī ierīce atbilst Kanādas inovāciju, zinātnes un ekonomiskās attīstības (ISED) RSS standartam(-iem), uz ko neattiecas licence. 
Darbība ir pakļauta šiem diviem nosacījumiem: 1) šī ierīce nedrīkst izraisīt traucējumus; 2) šai ierīcei ir jāpieņem jebkuri 
traucējumi, tostarp tādi, kas var izraisīt nevēlamu ierīces darbību. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED 
applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne 
doit pas produire de brouillage, et (2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-3 (A)/NMB-3 (A) 
Radiofrekvenču ietekme  
Šī iekārta atbilst FSK starojuma ietekmes robežvērtībām, kas attiecas uz nekontrolētu vidi. Šis aprīkojums ir jāuzstāda un 
jāizmanto vismaz 20 cm atstatumā no radiatora un jūsu ķermeņa. Šo raidītāju nedrīkst novietot blakus citai antenai vai raidītājam 
un darbināt kopā ar tiem. 
ISED starojuma ietekme  
Šī iekārta atbilst ISED starojuma ietekmes robežvērtībām, kas attiecas uz nekontrolētu vidi. Šis aprīkojums ir jāuzstāda un 

jāizmanto vismaz 20 cm atstatumā no radiatora un jūsu ķermeņa. Šo raidītāju nedrīkst novietot blakus citai antenai vai raidītājam 
un darbināt kopā ar tiem. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait 
avec échangeur distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs 
ave d’autres. 
Paziņojumi par elektromagnētisko emisiju 
 
 
 
 
 
Šī ierīce ir pārbaudīta un noteikta kā atbilstoša A klases digitālās ierīces robežvērtībām. 
Eiropas Savienības atbilstība 

Saziņai ES: Lenovo (Slovākija),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava,  
Slovākija 

Atbilstība radioiekārtu direktīvai  
Ar šo Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. paziņo, ka GIV10L, GIV15L tipa radioiekārta atbilst Direktīvas 2014/53/ES prasībām.  
Sistēmas ES atbilstības deklarācijas pilnais teksts ir pieejams šajā interneta adresē: 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Šī radioiekārta darbojas ar šādām frekvenču joslām un maksimālo radiofrekvenču jaudu: 

Radiofrekvenču atbilstības informācija 
Ar bezvadu sakariem aprīkotie izstrādājumu modeļi atbilst jebkuras tādas valsts vai reģiona radiofrekvenču un drošības standartiem, kur tie ir 
apstiprināti bezvadu lietošanai. 

3. nodaļa. Vides informācija 
Informācija par pārstrādi un vidi 
Šajā sadaļā ir iekļauta informācija par pārstrādi un vidi konkrētās valstīs vai reģionos. 
Lenovo mudina informācijas tehnoloģiju (IT) aprīkojuma īpašniekus nodrošināt atbildīgu aprīkojuma pārstrādi, kad aprīkojums vairs 
nav nepieciešams. Lenovo piedāvā dažādas programmas un pakalpojumus, lai palīdzētu aprīkojuma īpašniekiem veikt savu IT 
izstrādājumu pārstrādi. Informāciju par Lenovo izstrādājumu pārstrādi skatiet šeit: https://www.lenovo.com/recycling 
Papildu paziņojumus par pārstrādi un vidi skatiet savā lietošanas instrukcijā. Jaunāko vides informāciju par mūsu izstrādājumiem 
skatiet šeit: https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 

Utilizācija un pārstrāde 
Akumulatoru un piederumus utilizējiet atbilstoši vietējiem rīkojumiem vai regulējumiem. Tālāk norādītais paziņojums attiecas uz 
lietotājiem Kalifornijas štatā ASV. 

Kalifornijas informācija par perhlorātu: 
Izstrādājumi, kas satur mangāna dioksīda litija pogu baterijas, var saturēt perhlorātu. Perhlorāta materiāls — var attiekties īpaši 
rīkošanās nosacījumi; skatiet šeit: https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Svarīga informācija par akumulatoru un EEIA 

EEIA direktīvas simboli, kas redzami iepriekš, norāda, ka saskaņā ar vietējiem tiesību aktiem un regulējumiem jūsu 
izstrādājumu un tā akumulatoru(-s) nedrīkst izmest sadzīves atkritumos. Izstrādājuma darbmūža beigās  
nogādājiet to vietējo varas iestāžu norādītā savākšanas punktā drošai utilizācijai vai pārstrādei. Jūsu izstrādājuma, tā 
elektropiederumu un tā akumulatora(-u) atsevišķa savākšana un pārstrāde palīdzēs saglabāt dabas resursus, aizsargāt 
cilvēku veselību un saudzēt apkārtējo vidi. 

Direktīva par bīstamu vielu izmantošanas ierobežošanu (RoHS) 
Eiropas Savienības RoHS 

Šis Lenovo izstrādājums kopā ar komplektā iekļautajām daļām (piemēram, kabeļiem un vadiem) atbilst Direktīvas 2015/863/ES par 
bīstamu vielu izmantošanas ierobežošanu elektriskās un elektroniskās iekārtās prasībām (RoHS 3). 
Papildinformāciju par Lenovo globālo atbilstību RoHS skatiet šeit: https://www.lenovo.com/rohs-communication 

 
 
 
[Lietuvių k.] 
Prieš naudodami savo sistemą perskaitykite ir laikykitės visų dokumentuose pateiktų 
instrukcijų.  
1 skyrius. Saugos informacija 
Pastaba dėl plastikinių maišelių  
PAVOJUS. Plastikiniai maišeliai gali kelti pavojų. Laikykite plastikinius maišelius saugiai padėtus, kad prie jų neprieitų kūdikiai ir vaikai, nes maišeliai gali 
kelti pavojų uždusti. 
Svarbios pastabos 
• Susipažinkite su prievadų išdėstymu „Smart Audio Bar“ galinėje pusėje. 
• Prijunkite „Smart Audio Bar“ maitinimo prievadą prie „Meet Compute System“ atitinkamo prievado. 

• „Smart Audio Bar“ reikia pastatyti žemiau ekrano. 

• Guminės „Smart Audio Bar“ kojelės turi liesti paviršių, kad nustatymas būtų tinkamas 

 Dėmesio 
• Šis prietaisas skirtas naudoti 0–35 °C (32–95 °F) temperatūros aplinkoje 
• Nelaikykite ir nenaudokite jo prie šilumos šaltinio, tiesioginiuose saulės spinduliuose ar prie vandens. 

Tvirtinimas prie sienos 
• Prietaisą galima montuoti tik horizontaliai 
• Prietaiso netvirtinkite aukščiau nei 2 m aukštyje nuo grindų arba 75 cm nuo plokščio paviršiaus 

• Prieš montuodami tvirtinimą įsitikinkite, kad prietaisas yra išjungtas 

Įspėjimai Ko daryti negalima: 
• Nemeskite ir nenardinkite į vandenį 
• Nekaitinkite iki daugiau nei 100 °C (212 °F) temperatūros  
• Neremontuokite ir neardykite prietaiso 
• Nepalikite aplinkoje su ypač žemu oro slėgiu 

• Nepalikite aplinkoje su ypač aukšta temperatūra 

Įvesties įvertinimas: 
• Įtampa: 54 V⎓ 
• Srovė: 1,76 A 

 
 
 
 
2 skyrius. Atitikties informacija 
Šiaurės Amerika 
Federalinės ryšių komisijos (FCC) pastaba 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial 
environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.  
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not 
cause harmful interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the 
equipment. 

Inovacijų, mokslo ir ekonominės plėtros (ISED) pastaba 
This device complies with Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) licence-exempt RSS standard(s). 
Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept 
any interference, including interference that may cause undesired operation of the device. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED 
applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne 
doit pas produire de brouillage, et (2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-3 (A)/NMB-3 (A) 
Radijo dažnių poveikis  
Ši įranga atitinka nekontroliuojamai aplinkai nustatytas FCC spinduliuotės ribas. Šią įrangą galima nustatyti ir naudoti išlaikant 
mažiausiai 20 cm atstumą tarp spinduliuojančio prietaiso ir kūno. Šio siųstuvo negalima statyti ar naudoti kartu su kita antena ar 
siųstuvu. 
ISED spinduliuotės poveikis  
Ši įranga atitinka nekontroliuojamai aplinkai nustatytas ISED spinduliuotės ribas. Šią įrangą galima nustatyti ir naudoti išlaikant 
mažiausiai 20 cm atstumą tarp spinduliuojančio prietaiso ir kūno. Šio siųstuvo negalima statyti ar naudoti kartu su kita antena ar 
siųstuvu. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait 
avec échangeur distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs 
ave d’autres. 
Elektromagnetinės spinduliuotės pastabos 
Šis prietaisas buvo patikrintas ir atitinka A klasės skaitmeninio prietaiso apribojimus. 
Europos Sąjungos atitiktis 

Kontaktinis asmuo ES: „Lenovo (Slovakija)“,  
Landererova 12, 811 09 Bratislava,  
Slovakija 

Atitiktis pagal radijo ryšio įrangos direktyvą (RED)  
Šiuo „Lenovo (Singapore) Pte. Ltd.“ pareiškia, kad radijo įranga GIV10L, GIV15L atitinka Direktyvos 2014/53/ES nuostatas.  
Visą sistemos ES atitikties deklaracijos tekstą rasite svetainėje 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Ši radijo įranga veikia tokiame dažnių diapazone ir su tokia maksimalia radijo dažnių galia: 

 
 
 
 
 
 
Radijo dažnių atitikties informacija 
Produktų modeliai su belaidžio ryšio įranga atitinka bet kurios šalies ar regiono, kuriame ji buvo patvirtinta kaip tinkama naudoti su belaidžiu ryšiu, 
radijo dažnio ir saugos standartus. 

3 skyrius. Aplinkosaugos informacija 
Perdirbimo ir aplinkosaugos informacija 
Šiame skyriuje pateikiama konkrečioms šalims ar regionams skirta perdirbimo ir aplinkosaugos informacija. 
„Lenovo“ ragina informacinių technologijų (IT) įrangos savininkus atsakingai atiduoti perdirbti savo nebenaudojamą įrangą. „Lenovo“ 
siūlo įvairias programas ir paslaugas, skirtas padėti įrangos savininkams perdirbti savo IT produktus. Informacijos apie „Lenovo“ 
produktų perdirbimą ieškokite https://www.lenovo.com/recycling 
Daugiau informacijos apie perdirbimą ir aplinkosaugą ieškokite savo naudotojo vadove. Naujausią informaciją apie savo produktus 
rasite https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 

Išmetimas ir perdirbimas 
Bateriją ir priedus utilizuokite laikydamiesi vietos reikalavimų ir taisyklių. Šis pareiškimas galioja Kalifornijos valstijos (JAV) 
gyventojams. 

Kalifornijai skirta informacija apie perchloratą: 
Produktuose, kurių sudėtyje yra mangano dioksido ličio jonų baterijos–monetos, gali būti perchlorato. Perchloratų turinti medžiaga 
– gali būti taikomos specialaus naudojimo taisyklės, žr. https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Svarbi informacija apie baterijas ir EEĮA 

Pirmiau pateikti EEĮA direktyvos simboliai rodo, kad pagal vietinius įstatymus ir taisykles jūsų produktą ir jo baterijas 
reikia utilizuoti atskirai nuo buitinių atliekų. Kai pasibaigia šio produkto eksploatavimo laikas, perduokite jį į surinkimo 
centrą, paskirtą vietinių institucijų saugiai surinkti prietaisus perdirbti. Atskiras jūsų produkto, jų elektrinių prietaisų ir 
baterijų surinkimas ir perdirbimas padeda taupyti gamtinius išteklius, saugoti sveikatą ir aplinką. 
 

Pavojingų medžiagų apribojimo (RoHS) direktyva 
Europos Sąjungos RoHS direktyva 

Funkcija Frekvence Maksimālā izvades jauda (EIRP) 

Bluetooth 2402-2480 MHz 1,56 dBm 

Funkcija Dažnis Maksimali išvesties galia (EIRP) 

„Bluetooth“ 2402–2480 MHz 1,56 dBm 
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Šis „Lenovo“ produktas ir pridedamos jo dalys (kabeliai, laidai ir pan.) atitinka Direktyvos 2015/863/ES reikalavimus dėl tam tikrų 
kenksmingų medžiagų naudojimo elektrinėje ir elektroninėje įrangoje apribojimų (RoHS 3). 
Daugiau informacijos apie „Lenovo“ pasaulinę RoHS atitiktį ieškokite https://www.lenovo.com/rohs-communication 

 
 
 
 

 
 
[Polski] 
Przed rozpoczęciem korzystania z systemu przeczytaj wszystkie instrukcje zawarte w 
dokumentacji i zastosuj się do nich.  

Rozdział 1: Informacje dotyczące bezpieczeństwa 
Uwaga dotycząca plastikowych toreb  
NIEBEZPIECZEŃSTWO: Plastikowe torby mogą być niebezpieczne. Aby uniknąć niebezpieczeństwa uduszenia, należy przechowywać plastikowe torby 
w miejscu niedostępnym dla dzieci. 
Ważne uwagi 
• Zapoznaj się z rozmieszczeniem portów z tyłu urządzenia Smart Audio Bar. 

• Połącz wejście zasilania urządzenia Smart Audio Bar z odpowiednim portem urządzenia Meet Compute System. 

• Urządzenie Smart Audio Bar należy umieścić na równej powierzchni poniżej ekranu. 
• Gumowe nóżki urządzenia Smart Audio Bar powinny dotykać powierzchni, co umożliwi ustawienie urządzenia we właściwej orientacji 

Uwaga 
• Niniejsze urządzenie jest przeznaczone do użytku w temperaturze otoczenia od 0°C do 35°C (od 32°F do 95°F) 

• Należy unikać używania i przechowywania urządzenia w pobliżu źródeł ciepła oraz wody, a także w miejscach narażonych na bezpośrednie 
działanie promieni słonecznych. 

Uchwyt ścienny 
• Urządzenie można zamontować wyłącznie w orientacji poziomej. 

• Urządzenia nie należy montować na wysokości powyżej 2 m nad poziomem podłoża ani wyżej niż 75 cm od płaskiej powierzchni 
• Przed zainstalowaniem zestawu montażowego należy upewnić się, że urządzenie jest wyłączone 

Ostrzeżenia — urządzenia nie należy: 
• Wrzucać do wody ani jej w niej zanurzać; 
• Rozgrzewać do temperatury przekraczającej 100°C (212°F);  
• Naprawiać ani demontować; 
• Pozostawiać w środowisku o bardzo niskim ciśnieniu powietrza; 
• Pozostawiać w środowisku o bardzo wysokiej temperaturze. 

Napięcie wejściowe: 
• Napięcie: 54 V⎓ 
• Prąd: 1,76 A 

Rozdział 2: Informacje o zgodności z przepisami 
Ameryka Północna 
Informacje dotyczące wymogów Federalnego Urzędu Łączności USA (Federal Communications Commission, 
FCC) 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial 
environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.  
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not 
cause harmful interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the 
equipment. 

Uwaga dotycząca kanadyjskiego urzędu ds. innowacji, nauki i rozwoju gospodarczego (ang. 
Innovation, Science and Economic Development, ISED) 
Niniejsze urządzenie jest zgodne ze specyfikacją standardów radiowych kanadyjskiego urzędu ds. innowacji, nauki i rozwoju 
gospodarczego (ang. Innovation, Science and Economic Development, ISED) dotyczących wyłączenia z licencjonowania. 
Możliwość korzystania z niego jest uzależniona od dwóch warunków: (1) niniejsze urządzenie nie może powodować szkodliwych 
zakłóceń; (2) niniejsze urządzenie musi przyjmować wszelkie odbierane zakłócenia, w tym zakłócenia, które mogą powodować 
niepożądane działanie. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED 
applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne 
doit pas produire de brouillage, et (2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-3 (A)/NMB-3 (A) 
Ekspozycja na pole elektromagnetyczne o częstotliwościach radiowych  
Niniejsze urządzenie jest zgodne z limitami FCC dotyczącymi ekspozycji na promieniowanie obowiązującymi w środowisku 
niekontrolowanym. To urządzenie powinno być zainstalowane i obsługiwane z zachowaniem minimalnej odległości 20 cm 
między elementem generującym promieniowanie a ciałem. Nadajnika nie należy umieszczać ani obsługiwać razem z inną 
anteną lub nadajnikiem. 
Ekspozycja na promieniowanie — specyfikacja kanadyjskiego urzędu ds. innowacji, nauki i 
rozwoju gospodarczego (ang. Innovation, Science and Economic Development, ISED)  
Niniejsze urządzenie jest zgodne z limitami ISED dotyczącymi ekspozycji na promieniowanie obowiązującymi w środowisku 
niekontrolowanym. To urządzenie powinno być zainstalowane i obsługiwane z zachowaniem minimalnej odległości 20 cm 
między elementem generującym promieniowanie a ciałem. Nadajnika nie należy umieszczać ani obsługiwać razem z inną 
anteną lub nadajnikiem. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait 
avec échangeur distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs 

ave d’autres. 
Uwagi dotyczące emisji promieniowania elektromagnetycznego 
Niniejsze urządzenie poddano testom potwierdzającym zgodność z ograniczeniami określonymi dla urządzenia cyfrowego klasy A. 
Europejski znak zgodności 

Kontakt w UE: Lenovo (Slovakia),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava,  
Slovakia 

Zgodność z dyrektywą w sprawie sprzętu radiowego  
Firma Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. niniejszym deklaruje, że typ urządzenia radiowego GIV10L, GIV15L spełnia wymogi dyrektywy 2014/53/UE.  
Pełna treść deklaracji zgodności systemu z wymaganiami UE jest dostępna pod następującym adresem  
 
 
 
 
 
internetowym: https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Urządzenie używa następujących pasm częstotliwości radiowych i maksymalnej mocy fal radiowych: 
 

Informacje o zgodności z przepisami dotyczącymi częstotliwości radiowych 
Modele produktu wyposażone w sprzęt do komunikacji bezprzewodowej są zgodne z normami częstotliwości radiowej i bezpieczeństwa każdego 
kraju i regionu, gdzie funkcje komunikacji bezprzewodowej zostały dopuszczone do użytku. 

Rozdział 3: Informacje o ochronie środowiska 
Informacje o ochronie środowiska i przetwarzaniu wtórnym 
W tej sekcji znajdują się informacje o ochronie środowiska i przetwarzaniu wtórnym w danych krajach lub regionach. 
Lenovo zachęca do odpowiedzialnego przetwarzania wtórnego niepotrzebnych urządzeń informatycznych. Firma Lenovo oferuje 
różnorodne programy i usługi pomocne przy takim przetwarzaniu. Informacje na temat przetwarzania wtórnego produktów Lenovo 
znajdują się pod adresem https://www.lenovo.com/recycling 
Dodatkowe oświadczenia na temat przetwarzania wtórnego i ochrony środowiska — patrz Podręcznik użytkownika. Najnowsze 
informacje o ochronie środowiska dotyczące naszych produktów są dostępne pod adresem 
https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 

Utylizacja i recykling 
Akumulator i akcesoria należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami i zaleceniami. Poniższa uwaga ma zastosowanie w 
przypadku użytkowników na terenie Kalifornii. 

Informacja dotycząca chloranów — Kalifornia: 
Produkty z pastylkową baterią litową z dwutlenkiem manganu mogą zawierać chlorany. Materiał zawierający nadchlorany — może 
wymagać specjalnego trybu postępowania. Patrz https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Ważne informacje dotyczące akumulatorów i zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE) 

Powyższe symbole dyrektywy WEEE oznaczają, że zgodnie z lokalnymi przepisami produkt i jego akumulator(y) powinny 
zostać zutylizowane oddzielnie od odpadów z gospodarstw domowych. Po wycofaniu tego produktu z użytku  
należy dostarczyć go do punktu zbiórki określonego przez władze lokalne w celu umożliwienia jego bezpiecznej 
utylizacji lub przetworzenia wtórnego. Segregacja i przetwarzanie wtórne produktu, jego akcesoriów elektrycznych i 
akumulatora pomagają chronić środowisko i zasoby naturalne oraz ludzkie zdrowie. 

Dyrektywa o ograniczeniu stosowania substancji niebezpiecznych (RoHS) 
Dyrektywa RoHS — Unia Europejska 
Ten produkt Lenovo z dołączonymi do niego częściami (kablami, przewodami itd.) spełnia wymagania dyrektywy 2015/863/UE 
dotyczące ograniczenia używania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym („RoHS 3”). 
Aby uzyskać więcej informacji na temat globalnej zgodności urządzeń Lenovo z dyrektywą RoHS, przejdź do strony: 

https://www.lenovo.com/rohs-communication 

 
 

 
[Português] 
Leia e siga todas as instruções na documentação antes de utilizar o seu sistema.  
Capítulo 1: Informações sobre segurança 
Aviso sobre sacos de plástico  
PERIGO: Os sacos de plástico podem ser perigosos. Mantenha-os fora do alcance de crianças para evitar o perigo de sufocação. 
Notas importantes 
• Familiarize-se com a disposição da porta na parte traseira da Smart Audio Bar. 

• Ligue a porta de entrada de alimentação da Smart Audio Bar à porta correspondente no Meet Compute System. 
• A Smart Audio Bar deve ser colocada numa superfície nivelada abaixo do seu ecrã. 

• Os pés de borracha da Smart Audio Bar devem tocar na superfície para uma orientação correta 

 Atenção 
• Este dispositivo foi concebido para ser utilizado em temperaturas ambiente entre 0°C e 35°C (32°F e 95°F) 

• Evite a utilização ou o armazenamento junto a uma fonte de calor, exposto à luz solar direta ou perto da água. 

Montagem na parede 
• O dispositivo só pode ser montado na orientação horizontal 

• O dispositivo não deve ser montado a mais de 2 m do chão nem a mais de 75 cm de uma superfície plana 
• Certifique-se de que o dispositivo está desligado antes de instalar o kit de montagem 

Avisos de proibição: 
• Mergulhar em água 
• Submeter a temperaturas superiores a 100°C (212°F)  
• Reparar ou desmontar 
• Deixar num ambiente com pressão de ar extremamente baixa 
• Deixar num ambiente com temperatura extremamente elevada 

Tensão de entrada: 

• Tensão: 54 V⎓ 
• Corrente: 1,76 A 

Capítulo 2: Informações sobre conformidade 
América do Norte 
Aviso da Federal Communications Commission 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial  
 
 
 
 

 
 
environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the  
instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.  
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not 
cause harmful interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the 
equipment. 

Aviso de Innovation, Science and Economic Development (ISED) 
Este dispositivo está em conformidade com as normas RSS de isenção de licenças de inovação, ciência e desenvolvimento 
económico (ISED). O funcionamento está sujeito às duas seguintes condições: (1) este dispositivo não poderá causar 
interferência, e (2) este dispositivo terá de aceitar qualquer interferência, incluindo interferência que possa causar 
funcionamento indesejável do dispositivo. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED 
applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne 
doit pas produire de brouillage, et (2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-3 (A)/NMB-3 (A) 
Exposição à radiofrequência  
Este equipamento está em conformidade com os limites de exposição à radiação da FCC estabelecidos para um ambiente não 
controlado. Este equipamento deve ser instalado e operado com uma distância mínima de 20 cm entre o radiador e o seu 
corpo. Este transmissor não deve ser co-localizado ou operado com qualquer outra antena ou transmissor. 

Exposição à radiação de ISED  
Este equipamento está em conformidade com os limites de exposição à radiação de ISED estabelecidos para 
um ambiente não controlado. Este equipamento deve ser instalado e operado com uma distância mínima de 
20 cm entre o radiador e o seu corpo. Este transmissor não deve ser co-localizado ou operado com qualquer 

outra antena ou transmissor. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait 
avec échangeur distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs 
ave d’autres. 
Informações sobre emissões eletromagnéticas 
Este dispositivo foi testado e validado como estando em conformidade com os limites declarados para os dispositivos digitais Classe A. 
Conformidade com os regulamentos da União Europeia 
Contacto na UE: Lenovo (Eslováquia),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava,  
Eslováquia 
Conformidade com a Diretiva de Equipamento de Rádio  
 Pelo presente, a Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. declara que o tipo de equipamento de rádio GIV10L, GIV15L está em conformidade com a Diretiva 
2014/53/UE.  
O texto completo da declaração de conformidade da UE do sistema está disponível no seguinte endereço na 
Internet: https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Este equipamento de rádio funciona com as seguintes bandas de frequência e potência de radiofrequência máxima: 

 
 

 
Informações de conformidade sobre radiofrequência 
Os modelos de produtos equipados com comunicações sem fios estão em conformidade com as normas de segurança e radiofrequência de 
quaisquer países ou regiões, nos quais tenham sido aprovados para uma utilização sem fios. 

Capítulo 3: Informações ambientais 
Informações ambientais e de reciclagem 
Esta secção mostra as informações ambientais e de reciclagem para países ou regiões específicas. 
A Lenovo incentiva os proprietários de equipamento de Tecnologias da Informação (TI) a assumir a responsabilidade pela 
reciclagem dos respetivos equipamentos, quando os mesmos deixam de ser necessários. A Lenovo dispõe de uma variedade de 
programas e serviços para auxiliar os proprietários de equipamentos na reciclagem dos respetivos produtos de TI. Para obter 
informações sobre a reciclagem de produtos Lenovo, aceda a https://www.lenovo.com/recycling 
Para obter informações ambientais e de reciclagem adicionais, consulte o Manual do Utilizador. As informações ambientais mais 
recentes sobre os nossos produtos estão disponíveis em https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 

Eliminação e reciclagem 
Elimine a bateria e os acessórios em conformidade com as normas ou regulamentos locais. A seguinte declaração aplica-se a 
utilizadores do estado da Califórnia, E.U.A. 

Informações sobre o perclorato na Califórnia: 
Os produtos que contêm baterias de lítio e dióxido de manganésio podem conter perclorato. Materiais que contêm perclorato - 
poderá ser necessário um manuseamento especial. Consulte https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Informações importantes sobre a bateria e REEE 

Os símbolos da Diretiva REEE acima referidos significam que, de acordo com as leis e regulamentos locais, o seu 
produto e as respetivas baterias devem ser eliminados separadamente dos resíduos domésticos. Quando este produto 
atingir o fim do ciclo de vida, leve-o para um ponto de recolha designado pelas autoridades locais para eliminação ou 
reciclagem segura. A recolha e a reciclagem separadas do seu produto, respetivos acessórios elétricos e bateria(s) 
ajudarão a conservar os recursos naturais, a proteger a saúde humana e o ambiente. 

Diretiva de Restrição de Substâncias Perigosas (RoHS) 
RoHS na União Europeia 
Este produto Lenovo, com todos os componentes incluídos (cabos, etc.) cumpre os requisitos da Diretiva 2015/863/UE relativa à 

Funkcja Częstotliwość Maksymalna moc wyjściowa (EIRP) 

Bluetooth 2402–2480 MHz 1,56 dBm 

Função Frequência Potência máxima de saída (EIRP) 

Bluetooth 2402-2480 MHz 1,56 dBm 
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http://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate


restrição da utilização de determinadas substâncias perigosas em equipamentos elétricos e eletrónicos (RoHS 3). 
Para obter mais informações sobre a conformidade da Lenovo relativamente a RoHS em todo o mundo, aceda a: 
https://www.lenovo.com/rohs-communication 

 
 
 
 
 
 
 
[Română] 
Citiți și respectați toate instrucțiunile din documentație înainte de a utiliza sistemul.  
Capitolul 1: Informații privind siguranța 
Notificare privind pungile de plastic  
PERICOL: Pungile de plastic pot fi periculoase. Nu lăsați pungile de plastic la îndemâna copiilor, pentru a evita riscul sufocării. 
Note importante 
• Familiarizați-vă cu configurația porturilor din partea din spate a Smart Audio Bar. 
• Conectați alimentarea Smart Audio Bar la portul corespunzător din Meet Compute System. 

• Smart Audio Bar trebuie amplasată pe o suprafață dreaptă, sub ecran. 

• Pentru o poziționare corectă, picioarele de cauciuc ale Smart Audio Bar trebuie să atingă suprafața 

 Atenție 
• Acest dispozitiv este destinat utilizării la temperaturi ambientale cuprinse între 0 °C și 35 °C (32 °F și 95 °F) 
• Evitați utilizarea sau depozitarea în apropierea unei surse de căldură, în lumina directă a soarelui sau aproape de apă. 

Montare pe perete 
• Dispozitivul poate fi montat doar cu orientare orizontală 
• Dispozitivul nu trebuie montat la o distanță mai mare de 2 m de podea sau la o distanță mai mare de 75 cm de o suprafață plană 

• Asigurați-vă că dispozitivul este oprit înainte de a instala kitul de montare 

Avertismente Nu: 
• Aruncați sau scufundați în apă 
• Încălziți la mai mult de 100 °C (212 °F)  
• Reparați sau dezasamblați 
• Lăsați într-un mediu cu presiune atmosferică extrem de scăzută 
• Lăsați într-un mediu cu temperatură extrem de ridicată 

Valori nominale de intrare: 
• Tensiune: 54 V⎓ 
• Curent: 1,76 A 

Capitolul 2: Informații privind conformitatea 
America de Nord 
Notificare din partea Federal Communications Commission 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial 
environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.  
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause 
harmful interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment. 

Notificare Innovation, Science and Economic Development (ISED) 
Acest dispozitiv respectă standardele RSS scutite de licență Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED). 
Operarea face subiectul următoarelor două condiții: (1) acest dispozitiv nu poate genera interferențe și (2) acest dispozitiv 
trebuie să accepte orice interferență, inclusiv interferențele ce pot determina o funcționare improprie. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED 
applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne 
doit pas produire de brouillage, et (2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-3 (A)/NMB-3 (A) 
Expunerea la frecvențe radio  
Acest echipament respectă limitele de expunere la radiație FCC determinate pentru un mediu necontrolat. În timpul instalării și 
utilizării, păstrați o distanță minimă de 20 cm între emițător și corpul dvs. Acest transmițător nu trebuie să fie instalat sau utilizat 
împreună cu alte antene sau transmițătoare. 
Expunerea la radiații conform standardelor ISED  
Acest echipament respectă limitele de expunere la radiație ISED determinate pentru un mediu necontrolat. În timpul instalării și 
utilizării, păstrați o distanță minimă de 20 cm între emițător și corpul dvs. Acest transmițător nu trebuie să fie instalat sau utilizat 
împreună cu alte antene sau transmițătoare. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait 
avec échangeur distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs 
ave d’autres. 
Notificări privind emisiile electromagnetice 
Acest echipament a fost testat și s-a constatat că respectă limitele pentru un dispozitiv digital din Clasa A. 
Conformitatea pentru Uniunea Europeană 

Contact UE: Lenovo (Slovacia),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava,  
Slovacia 

Conformitatea cu Directiva privitoare la echipamentele radio  
Prin prezenta, Lenovo (Singapore) Pte. Ltd., declară că tipul de echipament radio GIV10L, GIV15L este în conformitate cu Directiva 2014/53/UE.  
Textul complet al declarației de conformitate UE pentru sistem este disponibil la adresa: 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Acest echipament radio operează cu următoarele benzi de frecvență și puteri maxime ale frecvenței radio: 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Informații privind compatibilitatea cu frecvența radio 
Modelele de produse care au comunicații fără fir respectă standardele privind frecvențele radio și standardele de siguranță pentru fiecare țară sau 
regiune în care au fost aprobate pentru folosirea comunicației fără fir. 

Capitolul 3: Informații privind protecția mediului 
Informații privind reciclarea și protecția mediului 
Secțiunea afișează informațiile privind reciclarea și protecția mediului pentru țări sau regiuni specifice. 
Lenovo îi încurajează pe proprietarii echipamentelor (IT) să-și recicleze cu responsabilitate echipamentele de care nu mai au nevoie. 
Lenovo oferă o varietate de programe și servicii pentru a-i asista pe proprietarii de echipamente la reciclarea produselor IT. Pentru 
informații privind reciclarea produselor Lenovo, accesați https://www.lenovo.com/recycling 
Pentru declarații suplimentare privind reciclarea și protecția mediului, consultați Ghidul utilizatorului. Cele mai recente informații 
privind protecția mediului legate de produsele noastre sunt disponibile la https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 

Eliminarea și reciclarea 
Eliminați bateria și accesoriile în conformitate cu legile sau reglementările locale. Declarația următoare se adresează utilizatorilor din 
statul California, S.U.A. 

Informații privind percloratul pentru California: 
Produsele care utilizează baterii celulare cu litiu bioxid de mangan de tip monedă pot conține perclorat. Material cu perclorat – 
poate fi necesară o manipulare specială. Consultați https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Informații importante privind bateria și DEEE 

Simbolurile Directivelor DEEE de mai sus înseamnă că, în conformitate cu legile și reglementările locale, produsul și 
bateria (bateriile) acestuia trebuie eliminate separat de deșeurile menajere. La sfârșitul duratei de viață a produsului,  
acesta trebuie dus la punctele de colectare desemnate de autoritățile locale, pentru reciclare sau eliminare în condiții de 
siguranță. Colectarea și reciclarea separată a produsului, a accesoriilor electrice și a bateriei (bateriilor) acestuia vor 
ajuta la conservarea resurselor naturale, la protejarea sănătății umane și a mediului înconjurător. 

Directiva privind restricționarea substanțelor periculoase (RoHS) 
Declarație RoHS pentru Uniunea Europeană 
Acest produs Lenovo, împreună cu componente incluse (cabluri etc.) îndeplinește cerințele Directivei 2015/863/UE privind 
restricționarea utilizării anumitor substanțe periculoase pentru echipamentele electrice și electronice (RoHS 3). 
Pentru informații suplimentare legate de respectarea de către Lenovo a directivei RoHS la nivel global, accesați: 
https://www.lenovo.com/rohs-communication 

 
 

 

[Slovenčina] 
Pred používaním systému si prečítajte všetky pokyny uvedené v tejto dokumentácii.  
Kapitola 1: Bezpečnostné informácie 
Upozornenie týkajúce sa plastových obalov  
NEBEZPEČENSTVO: Plastové obaly môžu byť nebezpečné. Držte ich mimo dosahu detí, aby ste predišli nebezpečenstvu ich zadusenia týmito obalmi. 
Dôležité poznámky 
• Oboznámte sa s rozložením portu na zadnej strane panela Smart Audio Bar. 

• Pripojte napájací port panela Smart Audio Bar k zodpovedajúcemu portu v zariadení Meet Compute System. 
• Panel Smart Audio Bar by mal byť umiestnený na rovnej podložke pod displejom. 

• Gumené nožičky panela Smart Audio Bar by sa mali dotýkať povrchu pre správnu orientáciu 

 Upozornenie 
• Toto zariadenie je určené na používanie pri teplotách okolia od 0 °C do 35 °C 

• Nepoužívajte ani neskladujte vedľa zdroja tepla, na priamom slnečnom svetle alebo v blízkosti vody. 

Montáž na stenu 
• Zariadenie možno namontovať len v horizontálnej polohe. 

• Zariadenie nesmie byť namontované vyššie ako 2 m od podlahy alebo nesmie byť namontované vyššie ako 75 cm od rovného povrchu 
• Pred inštaláciou montážnej súpravy skontrolujte, či je zariadenie vypnuté 

Upozornenia V žiadnom prípade: 
• Nehádžte ani neponárajte do vody, 
• Nezohrievajte na viac ako 100 °C,  
• Neopravujte ani nerozoberajte, 
• Neponechávajte v prostredí s mimoriadne nízkym tlakom vzduchu, 
• Neponechávajte v prostredí s veľmi vysokou teplotou, 

Vstupné menovité hodnoty: 
• Napätie: 54 V⎓ 
• Prúd: 1,76 A 

Kapitola 2: Informácie o súlade s normami 
Severná Amerika 
Oznámenie agentúry FCC (Federal Communications Commission) 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial 
environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.  
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not 
cause harmful interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the 
equipment. 

Oznámenie agentúry ISED (Innovation, Science and Economic Development) 
Toto zariadenie spĺňa normy RSS kanadskej agentúry ISED (Innovation, Science and Economic Development), ktoré umožňujú 
výnimku z licencie. Prevádzka sa riadi týmito dvoma podmienkami: (1) toto zariadenie nesmie spôsobovať rušenie a (2) toto 
zariadenie musí akceptovať akékoľvek rušenie, vrátane rušenia, ktoré môže spôsobiť narušenie prevádzky zariadenia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED 
applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne 
doit pas produire de brouillage, et (2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-3 (A)/NMB-3 (A) 
Vystavenie vysokofrekvenčnému žiareniu  
Toto zariadenie spĺňa limity FCC pre vystavenie žiareniu stanovené pre nekontrolované prostredie. Pri montáži a prevádzke 
tohto zariadenia by malo byť medzi žiaričom a vaším telom minimálne 20 cm. Tento vysielač nesmie byť umiestnený ani 
prevádzkovaný so žiadnou inou anténou ani vysielačom. 
Vystavenie radiácii ISED  
Toto zariadenie spĺňa limity ISED pre vystavenie žiareniu stanovené pre nekontrolované prostredie. Pri montáži a prevádzke 
tohto zariadenia by malo byť medzi žiaričom a vaším telom minimálne 20 cm. Tento vysielač nesmie byť umiestnený ani 
prevádzkovaný so žiadnou inou anténou ani vysielačom. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait 
avec échangeur distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs 
ave d’autres. 
Vyhlásenia o elektromagnetických emisiách 
Toto zariadenie bolo testované a vyhovuje limitom pre digitálne zariadenie triedy A. 
Súlad so smernicou Európskej únie 

Kontakt EÚ: Lenovo (Slovensko),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava,  
Slovensko 

V súlade so smernicou o rádiových zariadeniach  
Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. týmto vyhlasuje, že typ rádiového zariadenia GIV10L, GIV15L je v súlade so smernicou 2014/53/EÚ.  
Úplné znenie vyhlásenia EÚ o zhode pre systém je k dispozícii na adrese: 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Toto rádiové zariadenie pracuje v nasledujúcich frekvenčných pásmach a s maximálnym rádiofrekvenčným výkonom: 

 
Informácie o súlade s požiadavkami v oblasti rádiových frekvencií 
Modely produktov vybavené bezdrôtovou komunikáciou vyhovujú normám určeným pre rádiové frekvencie a bezpečnosť vo všetkých krajinách 
alebo regiónoch, v ktorých bolo schválené ich bezdrôtové používanie. 

Kapitola 3: Informácie o životnom prostredí 
Informácie o recyklácii a životnom prostredí 
Táto časť obsahuje informácie o recyklácii a životnom prostredí pre konkrétne krajiny alebo regióny. 
Spoločnosť Lenovo žiada vlastníkov zariadení informačných technológií (IT) o zodpovedné recyklovanie ich zariadení po ukončení 
ich používania. Spoločnosť Lenovo ponúka rôzne programy a služby, ktoré pomáhajú vlastníkom zariadení pri recyklácii produktov 
IT. Informácie o recyklácii produktov Lenovo nájdete na adrese https://www.lenovo.com/recycling 
Ďalšie informácie o recyklácii a životnom prostredí nájdete v Používateľská príručka. Najnovšie informácie o našich produktoch 
týkajúce sa životného prostredia sú dostupné na adrese https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 

Likvidácia a recyklácia 
Pri likvidácii batérie a príslušenstva postupujte podľa miestnych nariadení a predpisov. Nasledujúce vyhlásenie sa týka používateľov 
v štáte Kalifornia, USA. 

Informácie o chloristane pre Kaliforniu: 
Produkty obsahujúce batérie s lítiovými článkami (oxid manganičitý) môžu obsahovať chloristan. Obsahuje chloristan – môže sa 
vyžadovať špeciálne zaobchádzanie. Navštívte lokalitu https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Dôležité informácie o batériách a OEEZ 

Symboly smernice o OEEZ uvedené vyššie znamenajú, že v súlade s miestnymi zákonmi a predpismi by sa váš výrobok a 
jeho batérie mali likvidovať oddelene od domového odpadu. Tento výrobok po konci jeho životnosti  
odneste do zberného miesta určeného miestnymi úradmi na bezpečnú likvidáciu alebo recykláciu. Separovaný zber a 
recyklácia vášho produktu, jeho elektrického príslušenstva a batérií pomáha chrániť prírodné zdroje, zdravie ľudí a 
životné prostredie. 

Smernica o obmedzení používania určitých nebezpečných látok (RoHS) 
Vyhlásenie o smernici RoHS pre Európsku úniu 
Tento produkt Lenovo vrátane jeho súčastí (káblov, šnúr atď.) spĺňa požiadavky smernice 2015/863/EÚ o obmedzení používania 
určitých nebezpečných látok v elektrických a elektronických zariadeniach (RoHS 3). 

Funcție Frecvență Putere de ieșire maximă (EIRP) 

Bluetooth 2402-2480 MHz 1,56 dBm 

Funkcija Frekvenca Največja izhodna moč (EIRP) 

Bluetooth 2402–2480 MHz 1,56 dBm 

 

 

http://www.lenovo.com/rohs-communication
http://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc
http://www.lenovo.com/recycling
http://www.lenovo.com/ecodeclaration
http://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate
http://www.lenovo.com/rohs-communication
http://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc
http://www.lenovo.com/recycling
http://www.lenovo.com/ecodeclaration
http://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate


Ďalšie informácie o dodržiavaní smernice RoHS zo strany spoločnosti Lenovo po celom svete nájdete na adrese: 
https://www.lenovo.com/rohs-communication. 
 

 
 
[Slovenščina] 
Pred uporabo sistema preberite in upoštevajte vsa navodila v dokumentaciji.  
1. poglavje: Varnostne informacije 
Obvestilo o plastični vrečki  
NEVARNOST: Plastične vrečke so lahko nevarne. Hranite jih zunaj dosega otrok, da se izognete nevarnosti zadušitve. 
Pomembne opombe 
• Seznanite se s postavitvijo vrat na zadnji strani enote Smart Audio Bar. 
• Vodna napajalna vrata enote Smart Audio Bar priključite na ustrezna vrata na sistemu Meet Compute System. 

• Enoto Smart Audio Bar namestite na ravno površino pod zaslonom. 

• Gumijaste noge enote Smart Audio Bar se morajo za pravilno usmeritev dotikati površine. 

 Pozor 
• Ta naprava je namenjena uporabi pri sobni temperaturi od 0 do 35 °C (32 do 95 °F). 

 
 
 
 
 

• Naprave ne uporabljajte ali shranjujte zraven vira toplote, na neposredni sončni svetlobi ali v bližini vode. 

Stenski nosilec 
• Napravo je mogoče namestiti samo v vodoravnem položaju. 

• Naprave ne nameščajte več kot 2 m od tal ali več kot 75 cm od ploske površine. 

• Pred namestitvijo montažnega kompleta se prepričajte, da je naprava izklopljena. 

Opozorila Za napravo velja naslednje: 
• Ne mečite ali potapljajte je v vodo 
• Ne segrevajte je na več kot 100 °C (212 °F)  
• Ne popravljajte ali razstavljajte je 
• Ne puščajte je v okolju z izjemno nizkim tlakom 
• Ne puščajte je v okolju z izjemno visoko temperaturo 

Vhodna nazivna vrednost: 
• Napetost: 54 V⎓ 
• Tok: 1,76 A 

2. poglavje: Informacije o skladnosti 
Severna Amerika 
Obvestilo Zvezne komisije za komunikacije 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These  
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial 
environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.  
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not 
cause harmful interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the 
equipment. 

Obvestilo urada za inovacije, znanost in gospodarski razvoj ISED (Innovation, Science and 
Economic Development) 
Ta naprava je v skladu s standardi RSS kanadskega urada ISED za naprave, za katere ni potrebna licenca. Delovanje mora 
izpolnjevati naslednja dva pogoja: (1) ta naprava ne sme povzročati škodljivih motenj in (2) naprava mora biti neobčutljiva na 
kakršnekoli motnje, vključno z motnjami, ki lahko povzročijo nezaželeno delovanje naprave. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED 
applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne 
doit pas produire de brouillage, et (2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélec- trique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-3 (A)/NMB-3 (A) 
Izpostavljenost radijskim frekvencam  
Ta oprema je skladna z omejitvami Zvezne komisije za komunikacije glede izpostavljenosti sevanju, ki so določene za 
nenadzorovano okolje. To opremo namestite in uporabljajte tako, da bo razdalja med hladilnikom in vašim telesom vsaj 20 cm. 
Tega oddajnika ne namestite na istem mestu in ne uporabljajte skupaj z nobeno drugo anteno ali oddajnikom. 
ISED – izpostavljenost sevanju  
Ta oprema je skladna z omejitvami urada ISED glede izpostavljenosti sevanju, ki so določene za nenadzorovano okolje. To 
opremo namestite in uporabljajte tako, da bo razdalja med hladilnikom in vašim telesom vsaj 20 cm. Tega oddajnika ne 
namestite na istem mestu in ne uporabljajte skupaj z nobeno drugo anteno ali oddajnikom. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait 
avec échangeur distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs 
ave d’autres. 
Obvestila o elektromagnetnih izpustih 
Ta naprava je preizkušena in ustreza omejitvam za digitalne naprave razreda A. 
Skladnost z uredbami Evropske unije 

Stik v EU: Lenovo (Slovaška),  
Landererova 12, 811 09 Bratislava,  
Slovaška 

Skladnost z direktivo o radijski opremi  
Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. s tem izjavlja, da je radijska oprema vrste GIV10L, GIV15L v skladu z Direktivo 2014/53/EU.  
Celotno besedilo izjave EU o skladnosti za sistem je na voljo na tem internetnem naslovu: 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Ta radijska oprema deluje s frekvenčnimi pasovi in največjo radiofrekvenčno močjo, navedenimi spodaj: 

 

 
 
 
 
 
Informacije o radiofrekvenčni skladnosti 
Modeli izdelkov, opremljeni z brezžično komunikacijo, so v skladu z varnostnimi standardi za radijske frekvence vseh držav ali regij, v katerih 
so bili odobreni za brezžično uporabo. 

3. poglavje: Okoljske informacije 
Informacije o recikliranju in okoljske informacije 
V tem razdelku so informacije o recikliranju in okolju za posamezne države ali regije. 
Lenovo spodbuja lastnike opreme informacijske tehnologije (IT), da odgovorno reciklirajo svojo opremo, ko je ne potrebujejo več. 
Lenovo ponuja različne programe in storitve, ki bodo lastnikom opreme v pomoč pri recikliranju izdelkov informacijske tehnologije. 
Informacije o recikliranju izdelkov podjetja Lenovo so na voljo tukaj: https://www.lenovo.com/recycling 
Za dodatne izjave o recikliranju in okolju glejte Vodič za uporabnika. Najnovejše okoljske informacije za naše izdelke so na voljo tukaj: 
https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 

Odlaganje in recikliranje 
Baterijo in dodatno opremo zavrzite v skladu z lokalnimi uredbami ali predpisi. Spodnja izjava velja za uporabnike v zvezni državi 
Kalifornija v ZDA. 

 
 
 
 
 
Informacije o perkloratu za Kalifornijo: 
Izdelki, ki vsebujejo litijeve gumbaste baterije (magnezijev dioksid), lahko vsebujejo perklorat. Snovi s perkloratom: upoštevati je  
morda treba posebna navodila. Glejte stran https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Pomembne informacije o bateriji ter o odpadni elektronski in električni opremi 

Zgornji simboli Direktive o odpadni elektronski in električni opremi pomenijo, da je treba v skladu z lokalno zakonodajo in 
predpisi izdelek in baterije odlagati ločeno od gospodinjskih odpadkov. Ko ta izdelek doseže konec svoje življenjske 
dobe, ga odnesel na zbirališče, ki ga lokalni organi določijo za varno odlaganje ali recikliranje. Ločeno zbiranje in 
recikliranje izdelka, njegove električne dodatne opreme in baterij bo pomagalo ohraniti naravne vire, zaščititi človeško 
zdravja in varovati okolje. 

Direktiva o omejevanju uporabe nekaterih nevarnih snovi v električni in elektronski opremi (RoHS) 
Direktiva RoHS za Evropsko unijo 

Ta izdelek Lenovo z vključenimi deli (kabli, žicami ipd.) izpolnjuje zahteve Direktive 2015/863/EU o omejevanju uporabe nekaterih 
nevarnih snovi v električni in elektronski opremi (RoHS 3). 
Več informacij o tem, kako Lenovo izpolnjuje direktivo RoHS po svetu, je na voljo tukaj: https://www.lenovo.com/rohs-
communication 
 
 

 
[Svenska] 
Läs och följ alla anvisningar i dokumentationen innan du använder systemet.  
Kapitel 1: Säkerhetsinformation 
Varning för plastpåsar 
FARA! Plastpåsar kan vara farliga. Förvara plastpåsar utom räckhåll för barn, eftersom plastpåsarna medför kvävningsrisk. 
Viktiga anmärkningar 
• Bekanta dig med portlayouten på baksidan av Audio Bar. 
• Anslut strömporten på Smart Audio Bar till motsvarande port på Meet Compute System. 
• Audio Bar bör placeras på plan yta som är en nivå lägre än din bildskärm. 
• Gummifötterna på Audio Bar ska vara i kontakt med underlaget för korrekt läge 
Viktigt 
• Enheten är avsedd att användas i omgivningstemperatur mellan 0 °C och 35 °C 
• Undvik att använda eller förvara enheten i närheten av värmekälla, i direkt solljus eller nära vatten. 
Väggmontering 
• Enheten kan endast monteras horisontellt 
• Enheten får inte monteras högre än 2 m över golvet och får inte monteras högre än 75 cm från plan yta 
• Kontrollera att enheten är avstängd innan du installerar monteringssatsen 
Varningar 
Viktigt om batteriet: 
• Utsätt inte batteriet för väta 
• Utsätt inte batteriet för temperaturer över 100 °C 
• Försök inte reparera eller ta isär batteriet 
• Förvara inte batteriet i miljöer med extremt lågt lufttryck 
• Förvara inte batteriet i miljöer med extremt hög temperatur 
Ineffekt: 
• Spänning: 54 V⎓ 
• Strömstyrka: 1,76 A 

Kapitel 2: Information om överensstämmelse 

Nordamerika 
FCC-information (Federal Communications Commission) 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits 
are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This 
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case 

the user 
will be 
required to 
correct the 

interference at his own expense.          
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 1. this device may not cause harmful 
interference. 2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Changes or modification not expressly approved by the grantee of this device could void the user’s authority to operate the equipment. 

Information om ISED (Innovation, Science and Economic Development) 
Enheten överensstämmer med ISED (Innovation, Science and Economic Development) för Kanada licensundantagna RSS-standarder. Användning 
får ske på följande två villkor: (1) enheten får inte orsaka störningar och (2) enheten måste acceptera alla störningar, inklusive störningar som kan 
orsaka oönskat beteende för enheten. 
Avis d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) 
Le présent appareil est conforme aux CNR d’ISED applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux 
conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le 
brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
CAN ICES-3 (A)/NMB-3 (A) 
Radiofrekvensexponering 
Utrustningen överensstämmer med gränsvärden för FCC-strålning som är fastställda för okontrollerade miljöer. Utrustningen ska vara installerad och 
användas med minsta avstånd på 20 cm mellan radiatorer och din kropp. Den här sändaren får inte placeras eller användas med någon annan antenn 
eller sändare. 
ISED strålningsexponering  
Utrustningen överensstämmer med gränsvärden för ISED-strålning som är fastställda för okontrollerade miljöer. Utrustningen ska vara installerad och 
användas med minsta avstånd på 20 cm mellan radiatorer och din kropp. Den här sändaren får inte placeras eller användas med någon annan antenn 
eller sändare. 
Le rayonnement de la classe b respecte ISED fixaient un environnement non contrôles et mise en oeuvre de ce matériel devrait avec échangeur 
distance minimale entre 20 cm ton corps. Lanceurs ou ne peurvent pas coexister cette antenne ou capteurs ave d’autres. 
Anmärkning om elektromagnetisk strålning 
Den här enheten har testats och godkänts som digital enhet av klass A.  
Överensstämmelse med EU-direktiv 

EU-kontakt: Lenovo (Slovakien), 
Landererova 12, 811 09 
Bratislava, Slovakien 
 

 
 

 
Överensstämmelse med direktivet för radioutrustning 
Lenovo (Singapore) Pte. Ltd. intygar härmed att radioutrustningstypen GIV10L, GIV15L överensstämmer med direktiv 2014/53/EU.  
Den fullständiga texten i EU:s deklaration om överensstämmelse finns på internet: 
https://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc 
Denna radioutrustning utnyttjar följande frekvensband och maximala radiofrekvenseffekt: 

 
 
 
 

 
 
Information om överensstämmelse för radiofrekvens 
Produktmodeller utrustade med trådlös kommunikation överensstämmer med standarder för radiofrekvenser och säkerhet i alla länder eller 
territorier där de har godkänts för användning i radiokommunikation. 

Kapitel 3: Miljöinformation 
Återvinnings- och miljöinformation 
Detta avsnitt innehåller information om återvinning och miljökrav för vissa länder eller regioner. 
Lenovo uppmuntrar ägare till IT-utrustning att återvinna sin utrustning när den inte längre behövs. Lenovo erbjuder flera olika program och 
tjänster som hjälper utrustningens ägare att återvinna sina IT-produkter. Information om hur Lenovos produkter kan återvinnas finns på 
https://www.lenovo.com/recycling 
Mer information om återvinning och miljö finns i användarhandboken. Den senaste miljöinformationen om våra produkter finns på 
https://www.lenovo.com/ecodeclaration. 

Kassering och återvinning 
Kassera batteriet och tillbehören enligt lokala lagar och föreskrifter. Följande meddelande gäller användare i delstaten Kalifornien, USA 
Perkloratinformation för Kalifornien: 
Produkter som innehåller litiumknappcellsbatterier (mangandioxid) kan innehålla perklorat. 
Perkloratmaterial – särskilda hanteringsföreskrifter kan gälla, se https://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate 
Viktig information om batterier, avfall och återvinning 

Symbolerna ovan för WEEE-direktiv innebär att enligt lokala lagar och föreskrifter ska produkten och dess batteri(er) kasseras 
separat från hushållsavfall. När den här produkten når slutet på sin livslängd ska du lämna in den på av lokala myndigheter utsedd 
återvinningsanläggning för säker kassering eller återvinning. Separat insamling och återvinning av din produkt, dess elektriska 
tillbehör och dess batteri(er) hjälper till att bevara naturresurser, skydda människors hälsa och hjälpa miljön. 
 

Direktiv om begränsning av farliga ämnen (RoHS) 
Direktiv om begränsning av farliga ämnen i EU 
Denna Lenovo-produkt och medföljande delar (kablar, sladdar osv.) uppfyller kraven i direktiv 2015/863/EU gällande begränsning av vissa farliga 
ämnen i elektrisk och elektronisk utrustning (RoHS 3). 
Mer information om Lenovos globala efterlevnad av RoHS finns på https://www.lenovo.com/rohs-communication 

 

 

 

 

Funkcia Frekvencia Maximálny výstupný výkon (EIRP) 

Bluetooth 2 402 až 2 480 MHz 1,56 dBm 

Funktion Frekvens Max uteffekt (EIRP) 

Bluetooth 2 402–2 480 MHz 1,56 dBm 

 

 

http://www.lenovo.com/rohs-communication
http://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc
http://www.lenovo.com/recycling
http://www.lenovo.com/ecodeclaration
http://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate
http://www.lenovo.com/rohs-communication
http://www.lenovo.com/rohs-communication
http://www.lenovo.com/us/en/compliance/eu-doc
http://www.lenovo.com/recycling
http://www.lenovo.com/ecodeclaration
http://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate
http://www.lenovo.com/rohs-communication
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